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Livraria MOREIRA DA COSTA
- Alfarrabistas –
Rua de Avis, 30
4050 - 075 PORTO
Telefone 351 + 222 007 524
Fax        351 + 223 326 063

e-mail :

livraria@moreiradacosta.com
Internet:

http://www.moreiradacosta.com
18496 — "SAXA SCRIPTA" — "SAXA SCRIPTA". Actas do III Simpósio Ibero-Itálico de Epigrafia Rupestre. (Tip. Notícias de Viseu, Lda. Manhosa. 2001). In-8º de 227 págs. B.
15,00€

Tiragem de 500 exemplares. Comunicações em galego, português e italiano.
18598 — ABREU, Paradela — DO 25 DE ABRIL AO 25 DE NOVEMBRO. * Memória do Tempo Perdido *. Intervenção. (Lisboa. 1983). In-8º de 222-I págs. B.
12,50€

17611 — ACCIAIUOLI, Luiz de Menezes Corrêa — BIBLIOGRAFIA HIDROLÓGICA DO IMPÉRIO PORTUGUÊS. Direcção Geral de Minas e Serviços Geológicos. Volume - I. Lisboa. 1949. In-4º de XV-445-I págs. B.
30,00€

Trata-se apenas do 1º volume.
14139 — ADMIRALTY MANUAL — ADMIRALTY MANUAL OF THE SPERRY GYRO COMPASS 1931. London: Published by His Majesty's Stationery Office. 1931. In-4º de VIII-136 págs. E.
25,00€

Com vários mapas desdobráveis.
18500 — AGOSTINHO, José — CRISTO. (Excerpto do Poema). Casa Editora de A. Figueirinhas. Porto. S/d. In-8º de 271-I págs. B.
10,00€

18562 — ALARCÃO, Jorge de — PORTUGAL ROMANO. Editorial Verbo. Lisboa. (1983). In-8º de 287 pags. B.
22,50€

Com diversas fotografias. Na colecção "Historia Mundi - 33".
157 — ALGUNS NÚMEROS ACÊRCA DO DESENVOLVIMENTO DA COLÓNIA — ALGUNS NÚMEROS ACÊRCA DO DESENVOLVIMENTO DA COLÓNIA. DE ANGOLA NOS ÚLTIMOS ANOS. Agência Geral das Colónias. 1936. (Lisboa). In-8º de 83 págs. B.
12,50€

Com mapas.
17624 — ALMEIDA, Antonio Lopes da Costa — ROTEIRO GERAL DOS MARES, COSTAS, ILHAS, E BAIXOS. Reconhecidos no Globo. Extrahido das descripções, e diarios dos mais celebres e acreditados navegadores, e hydrografos. Por ordem da Academia Real das Sciencias de Lisboa. PARTE QUINTA. Que trata da descripção da Costa Oriental d'Africa, Mar Roxo, Golfos da Arabia e Persia, Costa Malabar até Cabo Camorim, e Ilhas adjacentes; e PARTE SEXTA, Tomo Primeiro. Que comprehende a descripção da Ilha de Caylam, Costa de Coromandel, Peninsula Malaya, Golfo de Siam com os Estreitos de Sunda, Gaspar, Banca, e Derrotas; e PARTE SEXTA, Tomo Segundo. Que comprehende as Costas dos Mares Indicos, dos Estreitos até Macau, com as Ilhas adjacentes e Derrotas; PARTE SEXTA, Tomo Terceiro. Que comprehendea navegação nos Mares Indicos, com as Derrotas com Monção e contra Monção, e pelos estreitos de E. Por... Lisboa. Na Typographia da Academia. 1840-1844. 4 vols. In-8º de II-388-19, IV-397-II-10, II-428-IV-18 e II-451-V-28 págs. E.
150,00€

O último volume com alguns picos de traça e lombadas das encadernações fracas.
18204 — ALMEIDA, Carlos de — PORTUGAL - ARQUITECTURA E SOCIEDADE. Lisboa. Terra Livre. 1978. In-8º de 116-II págs. B.
12,50€

Colecção "Portugal Ontem, Portugal Hoje". Profusamente ilustrado.
17667 — ALMEIDA, Cónego Miguel Ferreira d' — NOVISSIMOS CASOS DE CONSCIENCIA. accommodados, propostos e resolvidos principalmente para a actualidade por cuidado e estudo de P. V. (Pablo Villada?), professor de theologia moral... Traducção do... Edição Terceira, correcta e augmentada. Tomo I (e Tomo II) Vizeu. Imprensa da «Revista Catholica». 1897. 2 vols. In-8º de 815-I e 751-I págs. E.
45,00€

Exemplar com o papel bastante amarelado.
220 — ALMEIDA, Genipro de Eça d' — COLONIZAÇÃO. Um Problema Nacional. 1945. Editora Marítimo-Colonial, Lda. Lisboa. In-8º de 175-II págs. B.
16,25€

15474 — ALMEIDA, Germano — MEU (O) POETA. Colecção "Estóreas". Ilhéu Editora. 1990. (Cabo Verde). In-8º de 452-IV págs. B.
12,50€

Primeira edição. Capas pouco estimadas.
15531 — ALMEIDA, M. Lopes de — MISCELÂNEA DOCUMENTAL. 1 - Obras ba Sala da Universidade; 2 - Luto pela morte do Principe D. Tedodósio e do Rei D. João IV; 3 - Documentos relativos a professores da Universidade; 4 - Estatutos da Universidade de 1654. Coimbra. 1986. In-8º de 114-I págs. B.
12,00€

Com uma nota introdutória de de Luís de Albuquerque.
15557 — AMAR, Jules — MOTEUR (LE) HUMAIN. et les bases scientifiques du travail professionnel par... Avec une préface de Henry le Chatelier... Paris. H. Dunod et E. Pinat, Éditurs. 1914. In-8º peq. de XV-622 págs. Enc. do editor
15,00€

Com diversas figuras acpmpanhar o texto.
407 — AMORIM, Fernando Pacheco de — HORA (NA) DA VERDADE. Colonialismo e neo-colonialismo na proposta de lei de revisão constitucional. Edição do autor. Coimbra. 1971. In-8º de 285-II págs. B.
18,00€

408 — AMORIM, Fernando Pacheco de — PARA ONDE VAMOS?. O Problema Ultramarino. Coimbra. S/d. In-8º de 146-II págs. B.
17,00€

410 — AMORIM, Fernando Pacheco de — TRÊS CAMINHOS DA POLÍTICA ULTRAMARINA. Coimbra. 1962. Edição do autor. In-8º de 137-II págs. B.
15,00€

Com uma assinatura de posse.
501 — ANDRADE, Miguel Montenegro de — TESCHENITO (O) DO DOMO ERUPTIVO DA FONTE DA BICA (RIO MAIOR). CONTRIBUIÇÃO PARA O SEU ESTUDO. Porto. 1960. In-4º de 11 págs. B.
5,00€

Separata de "Estudos, Notas e Trabalhos" do Serviço de Fomento Mineiro. Com 2 estampas em extratexto.
502 — ANDRADE, Miguel Montenegro de - LAPA, António José Rebolho — CONTRIBUIÇÃO PARA O ESTUDO DAS ROCHAS METAMÓRFICAS DO DESERTO DE MOÇÂMEDES. Lisboa. 1963. In-4º gr de 17-XI págs. B.
10,00€

Separata da revista "Garcia de Orta". As últimas XI páginas correspondem a outras tantas estampas.
17629 — ANNAES DAS SCIENCIAS, DAS ARTES, E DAS LETRAS — ANNAES DAS SCIENCIAS, DAS ARTES, E DAS LETRAS. Por huma Sociedade de Portuguezes residentes em Paris. Tomo I - Julho. Paris. Impresso por A. Bobée, Impressor... 1818. In-8º de 184-173-12 págs. B.
35,00€

15542 — ANNUNZIO, Gabriele d — FEDRA. Tragedia di... MCMIX. Presso i Fratelli Treves in Milano (aliás Terza impressione. Milano. Tip. Treves. 1919). In-8º gr. de IV-215-III págs. B.
25,00€

Exemplar muito cansado, nas capas, com algumas manchas no inicio.
14114 — ANUÁRIO ACADÉMICO — ANUÁRIO ACADÉMICO DE 1960. (Academia das Ciências de Lisboa). Lisboa. Academia das Ciências de Lisboa. Lisboa. 1959. In-8º de 77-I págs. B.
15,00€

Ilustrado com a fotografia de numerosos membros da Academia.
611 — ANUÁRIO CATÓLICO DO ULTRAMAR PORTUGUÊS — ANUÁRIO CATÓLICO DO ULTRAMAR PORTUGUÊS (1960). Annuaire catholique de L`outre-mer Portugais. Organizado pelo P. Albano Mendes Pedro. Lisboa. 1962 In-8ºgr de 431-III págs. B.
23,00€

Obra ilustrada em extra-texto. Edição bilingue. Publicação do Centro de Estudos Políticos e Sociais da Junta de Investigações do Ultramar, na colecção "Estudos de Ciências Políticas e Sociais - n.º 57".
637 — ARAÚJO, A. Correia de — ASPECTOS DO DESENVOLVIMENTO ECONÓMICO E SOCIAL DE ANGOLA. Junta de Investigações do Ultramar. Lisboa. 1964. In-4º de 217-I págs. B.
17,50€

Na colecção: "Estudos de Ciências Políticas e Sociais - 75".
641 — ARAÚJO, Gervásio de — BÍBLIA DO SONHO. 1914. Companhia Portuguesa Editora. Porto. In-8º de XVI-191-I págs. B.
13,75€

Exemplar com uma dedicatória do autor, bem como o seu retrato. "Os versos que são enfeixados, nêste volume,... já foram publicados,... e outros, conservava-os inéditos...."
639 — ARAÚJO, Manuel do Monte Rodrigues de — COMPENDIO DE THEOLOGIA MORAL. por D.... Bispo do Rio de Janeiro, Conde de Irajá, do Conselho de S.M.I., e seu Capellão-Mor. Segunda edição portugueza, feita sobre a segunda do Rio de Janeiro, correcta e annotada. Porto. Na Typographia da Revista. 1858. 2 vols. In-8º de 511-I e 448 págs. E.
75,00€

Encadernação da época, inteira em pele.
18628 — ARGAN, Giulio Carlo — WALTER GROPIUS E A BAUHAUS. Editorial Presença. Lisboa. (1984.). In-8º de 143-I págs. B.
12,50€

Ilustrado com 177 gravuras em extratexto. Inserido na Colecção "Dimensões - 14".
18621 — ARQUERO ESTEBAN, Francisco — ASNAS PARA COBERTURAS. Seu cálculo prático e expedito. Por... Traduzido e adaptado por Rafael Carlos Fernandes Villar. Livraria Torrens. Lisboa. 1968. In-8º de 199 págs. B.
17,50€

15502 — ARRIAGA, Noel de — POEMAS (OS). de... Lisboa. 1950. (Gráfica Portugal). In-8º de 66 págs. inumeradas. B.
12,50€

Edição de autor, em tiragem reduzida. Com falta da folha de anterrosto.
18592 — ART (L’) ROMAN — ART (L’) ROMAN. Ouvrage orné de 30 figures dans le texte et de 22 planches hors texte contenant 66 documents. Paris. Flammarion. (1979). In-8º de 63-I págs. B.
10,00€

Na colecção « La Grammaire des Styles » - « Collection de précis sur l’histoire de l’art publiée sous la direction de Henry Martin »
16002 — ARTE (A) POPULAR EM PORTUGAL — ARTE (A) POPULAR EM PORTUGAL. Direcçao de Fernando de Castro Pires de Lima. Lisboa. Editorial Verbo. s/d. 6 vols. In-4º gr de 410-II, 422-I, 426-I, 388-III, 447-I e 441-VIII págs. E.
1.000,00€

A obra é constituúda por duas partes distintas, sendo a primeira dedicada à "ARTE POPULAR PORTUGUESA" nos seus mais diversos aspectos, ao longo de três volumes. Os restantes três são exclusivamente dedicados à "ARTE POPULAR NAS ILHAS ADJACENTES E ULTRAMAR". Luxuosa edição feita sob a orientação gráfica de Fernando Lanhas, impressa em bom papel e muito ilustrada com estampas a negro e a cores, nas páginas de texto e em separado. Colaboraram entre outros: António Cruz, E. Veiga de Oliveira Fernanda Galhano, J. A. Pinto Ferreira, Luís de Pina, Guilherme Felgueiras, Jaime Brasil, Luis Chaves, etc, etc. Colecção completa. Encadernações editoriais inteira de pele.
738 — ARTES E TRADIÇÕES — ARTES E TRADIÇÕES DA REGIÃO DO PORTO. Levantamento realizado pelos Centros de Estágio de Educação Visual das Escolas Preparatórias de Gomes Teixeira, Maria Lamas e Francisco Torrinha, do Porto; Teixeira Lopes de Vila Nova de Gaia... Lisboa. 1985. In-8º de 301-IV págs. B.
15,00€

Colecção "Arte e Artistas - 9"
18546 — ASCENSÃO, José de Oliveira — DIREITO (O). INTRODUÇÃO E TEORIA GERAL. Uma Perspectiva Luso-Brasileira. 3ª edição. Fundação Calouste Gulbenkian. Lisboa. (1984). In-8º de VIII-569-I págs. B.
10,00€

18545 — ASCENSÃO, José de Oliveira — DIREITO (O). INTRODUÇÃO E TEORIA GERAL. Uma Perspectiva Luso-Brasileira. 2ª edição. Fundação Calouste Gulbenkian. Lisboa. (1980). In-8º de VIII-546-II págs. B.
10,00€

18537 — ASCENSÃO, José de Oliveira — DIREITO (O). INTRODUÇÃO E TEORIA GERAL. Uma Perspectiva Luso-Brasileira. Fundação Calouste Gulbenkian. Lisboa. (1978). In-8º de VIII-540-I págs. B.
12,50€

17666 — ASSUNÇÃO, José da (?) — CATECISMO CATHOLICO PELO DEFENSOR DA RELIGIÃO. ou compendio abreviado dos principaes Dogmas, e doutrinas Catholicas, que o Author com mais extensão expõe nas suas Disputas e Palestras, pela mesma ordem, e methodo. Lisboa. Na Typographia do P. J. A. S. Amaral. 1838. In-8º de 222-I págs. E.
45,00€

Sem indicação do nome do autor.
18551 — AUBERT, Marcel — GÓTICO (O) NO SEU APOGEU. Lisboa. Editorial Verbo. 1983. In-8º de 246 págs. B.
10,00€

Profusamente ilustrado.
884 — AZEVEDO, Narciso de — BÔCAS (NAS) DO MUNDO. I - O PANELO RACHADO. Composição e Impressão - Companhia Editora do Minho. Barcelos. 1930. In-8º de 128 págs. B.
12,50€

Livro de crítica ao escritor Emanuel Ribeiro. Primeira edição.
18491 — BACELAR, Manuel da Cunha de Andrade e Sousa — ELOGIO ENCOMIASTICO. da vida, e acçoens, letras, e caracter do Reverendissimo Padre Mestre FRANCISCO DE SANTA MARIA... dedicado ao Reverendíssimo padre Mestre LOURENÇO JUSTINIANO da Annunciaçam... composto por Manoel da Cunha de Andrada, e Sousa... Lisboa Occidental. Na Offic. de Antonio Isidoro da Fonseca. 1739. In-8º de [24] - 38 págs. B.
40,00€

15510 — BALMES, D. Jaime — CRITERIO (EL). Por... Cuarta edicion. Barcelona. Imprenta de Antonio Brusi. 1857. In-8º de IV-295 págs. E.
20,00€

15517 — BAPTISTA, Dr. Joaquim — REFLEXÕES SOBRE A NABEGAÇÃO DO RIO VOUGA - 1829. Introdução e Notas de A. Lúcio Vidal. (Estante Editora - Aveiro - 1989). In-8º gr de 96-II págs. B.
15,00€

Na colecção "Raízes - 3".
14115 — BARBOSA, Alexandre — GUINÉUS. contos - narrativas - crónica. Agência-Geral do Ultramar. Lisboa. 1967. In-8º de 151-I págs. B.
15,00€

Profusamente ilustrado com fotografias e desenhos. Exemplar com alguns sinais de humidade.
18554 — BATTISTI, Eugénio — RENASCIMENTO E MANEIRISMO. Lisboa. Editorial Verbo. 1984. In-8º de 252 págs. B.
10,00€

Profusamente ilustrado.
18633 — BAUD, Gérard — MANUAL DE CONSTRUÇÃO. Tradução: Torrieri Guimarães. Supervisão Geral: Eng.º Adriano Motta. Hemus - Livraria Editora. São Paulo. Brasil. S/data. In-4º de 441 págs. B.
20,00€

Profusamente ilustrado.
18585 — BAUD, Gérard — MANUAL DE PEQUENAS CONSTRUÇÕES. Alvenaria e Concreto Armado. Prefácio George Coché. Tradução de Joshuah de Bragança Soares. Hemus - Livraria Editora. São Paulo. Brasil. S/data. In-8º de 477-I págs. B.
12,50€

18534 — BEAUJEU-GARNIER, Jacqueline — GEOGRAFIA URBANA. Tradução de Raquel Soeiro de Brito com a colaboração de Maria do Céu Gomes e Maria João Queiroz. Fundação Calouste Gulbenkian. Lisboa. 1983. In-8º de 443-II págs. B.
12,50€

18639 — BEER, Ferdinand P. - JOHNSTO JR., E. Russel — RESISTÊNCIA DOS MATERIAIS. 2.ª edição. Editora McGraw-Hill do Brasil, Ltda. 1989. In-4º de 654-VII págs. B.
20,00€

18606 — BENEVOLO, Leonardo — ORIGENS (AS) DA URBANÍSTICA MODERNA. Editorial Presença. (Lisboa. 1981). In-8º de 166-II págs. B.
9,00€

Inserido na colecção "Dimensões - 10". Profusamente ilustrado.
17649 — BENTO XIV, Papa — CASUS CONSCIENTIAE DE MANDATO OLIM. Eminentidd, et Reverendiss, Domini Domini Tit. S. Crucis in Hierusalem S.R.E. Presb Card. PROPERI LAMBERTINI... Deinde Sanctissimi D. N. Papae BENEDICTI XIV. Venetiis, MDCCLXX (1770). Typis Bartholomaei Occhi. In-4º de IV-278 páginas. No mesmo volume: AD CASUS CONSCIENTIAE DE MANDATO OLIM... APPENDIX NOVISSIMA... Venetiis. MDCCLXIII (1768). In-4º de 164 páginas; Segue-se: AD CASUS CONSCIENTIAE DE MANDATO OLIM... APPENDIX SECUNDA... Expensis Bartholomaei Occhi Veneti. Ferariae. MDCCLXX. In-4º de 90 páginas; Segue-se: AD CASUS CONSCIENTIAE DE MANDATO OLIM... APPENDIX TERTIA... Venetiis. MDCCLXXIV. In-4º de 112 páginas; Segue-se: AD CASUS CONSCIENTIAE DE MANDATO OLIM... APPENDIX QUARTA... Venetiis. MDCCLXXIV. In-4º de 56 páginas; Segue-se: AD CASUS CONSCIENTIAE DE MANDATO OLIM... APPENDIX QUINTA... Venetiis. MDCCLXIX. In-4º de 44 páginas; Segue-se: AD CASUS CONSCIENTIAE DE MANDATO OLIM... APPENDIX SEXTA... Venetiis. MDCCLXX. In-4º de 34 páginas; Segue-se: AD CASUS CONSCIENTIAE DE MANDATO OLIM... APPENDIX SEPTIMA... Venetiis. MDCCLXXI. In-4º de 44 páginas; e finalmente: AD CASUS CONSCIENTIAE DE MANDATO OLIM... APPENDIX OCTAVA... Venetiis. MDCCLXXIV. In-4º de 88 páginas. (Todos os opúsculos com excepção de APPENDIX SECUNDA -Typis Bartholomaei Occhi).Tudo em 1 vol. E.
125,00€

Encadernação da época, inteira em pele.
18580 — BERNARD, Claude — INTRODUÇÃO Á MEDICINA EXPERIMENTAL. Tradução de Maria José Marinho. Guimarães & C.ª Editores. Lisboa. (1978). In-8º de 276-Ipágs. B.
15,00€

15562 — BLASCO, Mercedes — DESVENTURADA. Portugalia Editora. Lisboa. 1924. In-8º de 148-II págs. B.
15,00€

Primeira edição.
18506 — BOLETIM DA DIRECÇÃO GERAL DOS EDIFICIOS E MONUMENTOS NACIONAIS — CASTELO DE ÓBIDOS. 1952. (Aliás 1983. Lisboa). In-4º de 31 págs. B.
20,00€

Nº 68 e 69 da publicação. Com 12 desenhos e 44 gravuras em extra texto
18507 — BOLETIM DA DIRECÇÃO GERAL DOS EDIFICIOS E MONUMENTOS NACIONAIS — FORTE (O) DA BERLENGA. 1953. (Aliás 1983. Lisboa). In-8º de 27 págs. B.
20,00€

Nº 74 da publicação. Com 13 desenhos e 34 estampas.
18505 — BOLETIM DA DIRECÇÃO GERAL DOS EDIFICIOS E MONUMENTOS NACIONAIS — IGREJA DA GRAÇA - SANTARÉM. 1951. (aliás Lisboa. 1983). In-4º de 27 págs. B.
20,00€

Nº 65-66 da publicação.. Com 13 desenhos e 57 gravuras em extra texto
18512 — BOLETIM DA DIRECÇÃO GERAL DOS EDIFICIOS E MONUMENTOS NACIONAIS — IGREJA DA MISERICÓRDIA FREIXO DE ESPADA À CINTA. Porto. 1963. In-4º de 21 págs. B.
20,00€

Nº 114 da publicação. Com 12 desenhos e 39 estampas.
18518 — BOLETIM DA DIRECÇÃO GERAL DOS EDIFICIOS E MONUMENTOS NACIONAIS — IGREJA DE ALGOSINHO - MOGADOURO. Lisboa. 1972. In-4º de 20 págs. B.
20,00€

Nº 126 da coleção. Com 11 de desenhos e 36 fotografias.
18503 — BOLETIM DA DIRECÇÃO GERAL DOS EDIFICIOS E MONUMENTOS NACIONAIS — IGREJA DE CHELEIROS - MAFRA. Porto. 1947. In-4º de 27 págs. B.
20,00€

Nº 48 da publicação. Com 12 desnhos e 29 estampas.
18511 — BOLETIM DA DIRECÇÃO GERAL DOS EDIFICIOS E MONUMENTOS NACIONAIS — IGREJA DE NOSSA SENHORA DA AZINHEIRA DO OUTEIRO SECO - CHAVES. Porto. 1963. In-4º de 20 págs. B.
20,00€

Nº 112 da publicação. Com 11 desenhos e 32 estampas.
18504 — BOLETIM DA DIRECÇÃO GERAL DOS EDIFICIOS E MONUMENTOS NACIONAIS — IGREJA DE S. CLÁUDIO DE NOGUEIRA - VIANA DO CASTELO. Porto. 1947. In-4º de 28 págs. B.
20,00€

Nº 50 da publicação. Com 12 desenhos e 17 estampas.
18513 — BOLETIM DA DIRECÇÃO GERAL DOS EDIFICIOS E MONUMENTOS NACIONAIS — IGREJA DE S. SEBASTIÃO - ANGRA DO HEROISMO. Porto. 1964. In-4º de 26 págs. B.
20,00€

Nº 117 da publicação. Com 11 desenhos e 43 estampas.
18510 — BOLETIM DA DIRECÇÃO GERAL DOS EDIFICIOS E MONUMENTOS NACIONAIS — IGREJA DE SANTA CRUZ - SANTARÉM. Porto. 1963. In-4º de 24 págs. B.
20,00€

Nº 111 da publicação. Com 12 desenhos e 44 estampas
18516 — BOLETIM DA DIRECÇÃO GERAL DOS EDIFICIOS E MONUMENTOS NACIONAIS — IGREJA DE TABUADO - MARCO DE CANAVESES. Lisboa. 1972. In-8º gr. de 20 págs. B.
20,00€

Nº 125 da coleção. Com 10 de desenhos e 40 fotografias
18509 — BOLETIM DA DIRECÇÃO GERAL DOS EDIFICIOS E MONUMENTOS NACIONAIS — IGREJA MATRIZ DE VILA DO BISPO. Porto. 1962. In-4º de 27 págs. B.
20,00€

Nº 107 da publicação. Com 10 desenhos e 22 estampas.
18514 — BOLETIM DA DIRECÇÃO GERAL DOS EDIFICIOS E MONUMENTOS NACIONAIS — MOSTEIRO DA BATALHA VITRAIS. Porto. 1964. In-4º de 36-I págs. B.
30,00€

Nº 118 da publicação. Com 81 estampas.
18508 — BOLETIM DA DIRECÇÃO GERAL DOS EDIFICIOS E MONUMENTOS NACIONAIS — PAÇO DOS DUQUES DE BRAGANÇA - GUIMARÃES. 1960. (aliás 1979. Lisboa). In-4º de 27 págs. B.
20,00€

Nº 102 da publicação.. Com 14 desenhos e 71 gravuras.
18517 — BOLETIM DA DIRECÇÃO GERAL DOS EDIFICIOS E MONUMENTOS NACIONAIS — POUSADA DA RAINHA SANTA ISABEL - ESTREMOZ. Lisboa. 1977. In-4º de 36 págs. B.
20,00€

Nº 127 da coleção. Com 16 de desenhos e 32 estampas
18515 — BOLETIM DA DIRECÇÃO GERAL DOS EDIFICIOS E MONUMENTOS NACIONAIS — RESTAURO DE ORGÃOS. Porto. 1965. In-4º de 19 págs. B.
20,00€

Nº 121 da publicação. Com 46 estampas.
15534 — BORGES, Mário Sousa Drummond — DUAS CONFERÊNCIAS. Algumas palavras sôbre a Conferencia Económica Internacional de Rye...; Algumas indicações e sugestões motivadas pela Conferencia Económica Internacional de Rye.. 1945. (Tip. Rocha & Irmão, Sucr. Gaia). In-8º de 78 + Gráficos págs. B.
10,00€

15577 — BOTELHO, Luis Frederico de Almeida — IN MEMORIAM. 27-VI-1896 - 6-XI1916. Homenagem Saudosa da União Cristã Central da Mocidade Portuguesa. Porto. In-8º gr. de 86 págs. B.
25,00€

Com um retrato do biografado, que esteve ligado a medicina.
17685 — BRAMÃO, Adelaide [Pseudónimo: Baronesa X] — SABER VIVER. Regras de Etiqueta. Opiniões e Conselhos. Sociedade Nacional de Tipografia. Lisboa. S/data. In-8º de 301-IV págs. E.
20,00€

Primeira edição.
15497 — BRITTO, Lemos — BRASIL (DO), EM PORTUGAL. (Conferencias realizadas em Lisboa, Porto, Coimbra e Vianna do Castello,...). Rio. 1928. In-8º de 131 págs. B.
12,50€

Com picos de traça no fim de página sem afectar o texto.
18538 — BUHLER, Charlotte — PSICOLOGIA (A) NA VIDA DO NOSSO TEMPO. Tradução de Elsa Meneses de Jesus e Hannelore Eibner Roth. 4ª edição. Fundação Calouste Gulkenkian. Lisboa. (1980). In-4º de 632 págs. B.
20,00€

Ilustrado
18541 — BUHLER, Charlotte — PSICOLOGIA (A) NA VIDA DO NOSSO TEMPO. Tradução de Elsa Meneses de Jesus e Hannelore Eibner Roth. 3ª edição. Fundação Calouste Gulkenkian. Lisboa. (1978). In-4º de 632 págs. B.
20,00€

Ilustrado
17641 — BURNETT, J. Compton — GOUT AND ITS CURE. By... London. James Epps & Co. Limited. 1895. In-8º peqº de IV-180 págs. Enc. editorial.
25,00€

17662 — CAETANO, Marcello — HORA (A) É DE ACÇÃO. Discurso pronunciado no Palácio de S. Bento ao aceitar a eleição para Presidente da Comissão Central da Acção Nacional Popular em 21 de Fevereiro de 1970. Secretaria de Estado da Informção e Turismo. Lisboa. 1970. In-8º de 27 págs. B.
10,00€

17663 — CAETANO, Marcello — PERSEVERANÇA NO PRESENTE E CONFIANÇA NO FUTURO. Discurso prolerido pelo Sr.Prof. Dr. Marcello Caetano, Ministro da Presidência, na Feira das Industrias Portuguesas, no de 26 de Maio de 1957, ao inaugurar as instalações da feira e os Congressos da Industria e dos Economistas. SNI. Lisboa. s/d. In-8º de 11 págs. B.
10,00€

17664 — CAETANO, Marcello — PROBLEMAS POLITICOS E SOCIAIS DA ACTUALIDADE PORTUGUESA. Discurso proferido na Sede da União Nacional, em 17-X-1956. SNI. Lisboa. S/d. In-8º de 12 págs. B.
10,00€

Separata do boletim "Notícias de Portugal".
13918 — CAMPOS, António Emílio de — SERVIR. Selecção de artigos publicados no semanário "União", órgão da União Nacional de Lourenço Marques. Livraria Ferin. Lisboa. 1942. In-8º de 257-III págs. B.
12,50€

18564 — CAPELA, M. — MILIÁRIOS DO CONVENTUS BRACARAUGUSTANUS EM PORTUGAL. 3ª edição. Com estudo introdutório de José V. Capela. Camara Municipal de Terras do Bouro. 1995. (Braga) In-8º de 272 pags. B.
22,50€

reprodução facsimilada da 1ª edição de 1895 ano em que se comemora um século sobre o aparecimento da edição primitiva.
17650 — CARACCIOLI, Louis Antoine de — JESU CHRISTO PELA SUA TOLERANCIA. Modelo dos legisladores. Traduzido do Francez com notas do traductor. Porto. Na Imprensa de P. R. França. M. DCC. XCIV (1794). In-8º de XII-II-404 págs. E.
25,00€

Sem indicação de autor nem tradutor. Encadernação da época, inteira em pele. Com bastantes picos de traça.
1021 — CARDOSO, Carlos Lopes — DO USO DA ZORRA EM ANGOLA. Lisboa. 1971. Junta de Investigações do Ultramar - Centro de Estudos de Antropologia Cultural. In-4º de 41-I-XLII-I págs. B.
15,00€

Em "Estudos de Antropologia Cultural - n.º 5". As XLII páginas indicadas na numeração correspondem a outras tantas estampas.
2268 — CARNEIRO, Ruy de Sá — ORDEM DO IMPÉRIO. Lisboa. 1960. In-4º de 188-IV págs. B.
25,00€

Alguns discursos e artigos de jornal, sobre política e administração ultramarina, reunidos em volume.
2297 — CARREIRA, António — PANARIA. Caboverdeana-Guineense. (Aspectos históricos e sócio-económicos). Instituto caboverdeano do Livro. 1983. (Mem Martins). In-8º de 226 págs. B.
15,00€

Ilustrado no texto e extratexto.
2311 — CARTA GERAL DOS SOLOS DE ANGOLA — CARTA GERAL DOS SOLOS DE ANGOLA. 3 - Distrito de Moçâmedes. Missão de pedologia de Angola. Lisboa. 1963. In-4º de 192 págs. B.
18,75€

Publicado pela Junta de Investigações do Ultramar na colecção "Memórias da Junta de Investigações do Ultramar - 45". Em separado a carta de Moçâmedes.
17682 — CARTAS DEL COMPADRE DEL HOLGAZAN — CARTAS DEL COMPADRE DEL HOLGAZAN. y apologista universal de la holgazanería. Tomo I.º (e Tomo II). En Madrid: imprenta de Villalpando, y el prólogo, indice y notas. Imprenta calle de la Greda... D. C. Martinez. 1822. 2 tomos In-12º E.
60,00€

Cartas de carácter satírico, jocoso e de crítica social. Bonita encadernação da época, inteira em pele.
18624 — CARVALHO, Montezuma de — ANTÓNIO SÉRGIO. A OBRA E O HOMEM. «Esta edição só foi possível graças à colaboração do Instituto António Sérgio". Arcádia. (Lisboa. 1979). In-8º de 491 págs. B.
25,00€

Fundamental para o conhecimento da vida e obra de António Sérgio. Primeira edoção.
2416 — CARY, Francisco Caldeira — TEMPOS-PADRÕES DE TRABALHO PARA A CULTURA ARVENSE DE SEQUEIRO. NO ALTO ALENTEJO. Fundação Calouste Gulbenkian. Lisboa. 1968. In-8º gr. de 485-VIII págs. B.
20,00€

Estudo agricola muito aprofundado, com mais de 100 tabelas.
2427 — CASIMIRO, Augusto — ANGOLA E O FUTURO. (Alguns problemas fundamentais). (Depositária - Livrolândia, Limitada). Lisboa, s/d. In-8º de 346-lV págs. B.
22,50€

Do indíce: "Sentido da Colonização", "Missão em África", "Educação"...
14004 — CASO (O) DO CONVENTO DAS TRINAS — CASO (O) DO CONVENTO DAS TRINAS. História de um crime celebre. Edição da Empreza do «Portugal». Lisboa. Typographia do «Portugal». 1891. In-8º peqº de 222 págs. B.
10,00€

2551 — CASTRO, Américo de — AMOSTRAS... SEM VALOR. Porto. Tipografia Raul. 1937. In-8º gr. de 112-I págs. B.
15,00€

Com uma extensa dedicatória do autor. Capa de Octávio Sérgio.
18589 — Castro, E.M. de Melo e — VANGUARDAS (AS) NA POESIA PORTUGUESA DO SÉCULO VINTE. Lisboa. 1980. In-8º de 113-II págs. B.
10,00€

Nº 52 da "Biblioteca Breve"
2595 — CASTRO, Fernando de — DEGRAUS LIMOSOS. (Sonetos). Porto. 1940. Tip. Universal. In-8º de 88-lll págs. B.
15,00€

Com uma dedicatória do autor. Primeira Edição.
2597 — CASTRO, Fernando de — NOIVADO POBRE. (100 Sonetos). Porto. Magalhães & Moniz, Limitada. 1921. In-8º gr 112 págs.B.
15,00€

2657 — CATÁLOGO DA EXPOSIÇÃO ICONOGRÁFICA E BIBLIOGRÁFICA — CATÁLOGO DA EXPOSIÇÃO ICONOGRÁFICA E BIBLIOGRÁFICA COMEMORATIVA. DO VIII CENTENÁRIO da chegada das relíquias de São Vicente a Lisboa. Palácio Pimenta. 3 de Dezembro / 1973. In-8º de 181-II págs. B.
18,75€

Com uma extensa introdução de Irisalva Moita. No final e em páginas não numeradas reprodução das peças catalogadas.
2667 — CATÁLOGO DOS MANUSCRITOS ULTRAMARINOS — CATÁLOGO DOS MANUSCRITOS ULTRAMARINOS DA BIBLIOTECA PÚBLICA MUNICIPAL DO PORTO. Reprodução facsimilada da primeira edição publicada em lisboa em 1938... Com uma nota introdutória por Luis António de Oliveira Ramos. Porto. 1988. (Edições Comemorativas dos Descobrimentos Portugueses). In-8º gr. de 307-I págs. B.
17,50€

15508 — CATALOGUE ILLUSTRÉ DU SALON DE 1898 — CATALOGUE ILLUSTRÉ DU SALON DE 1898. Vingitième Année. Librairie d'Art. Ludovic Baschet, éditeur. Paris. S/d. In-8º gr. de LXVI-291-I págs. Cart.
17,50€

Obra profusamente ilustrada com mais de duas centenas de reproduções a preto e branco.
2683 — CAYOLLA, Lourenço — CENAS DELIDAS PELO TEMPO. (Recordações do passado). Sociedade Industrial de Tipografia, Lda. (Lisboa. 1934). In-8º de 321-III págs. B.
15,00€

Primeira edição.
2715 — CERDEIRA, Eleutério — DUAS GRANDES FRAUDES CAMONIANAS. Documentadas com ilustrações. Companhia Editora do Minho. Barcelos. 1946. In-8º gr. de 111-I págs. B.
16,25€

Tiragem numerada.
18502 — CEREJEIRA, D. Manuel Gonçalves — CLENARDO E A SOCIEDADE PORTUGUESA DO SEU TEMPO. Por... (Com a tradução das suas cartas). Por... 3ª edição actualizada. Coimbra Editora, Lda. Coimbra. 1949. In-8º de 449 pags. B.
30,00€

18501 — CEREJEIRA, D. Manuel Gonçalves — IGREJA (A) E O PENSAMENTO CONTEMPORÂNEO. I - O Facto Religioso. Quinta edição (com algumas notas inéditas). Coimbra Editora, Lda. Coimbra. 1953. In-8º de 546-I págs. B.
20,00€

2739 — CERVEIRA, Honorinda — KIANGALA. Agência Geral do Ultramar. Lisboa. 1971. In-8º gr. de 318-III págs. B.
17,50€

Autora nascida em Dalatando ou Salazar, no Cuanza Norte. Primeira edição. Colecção "Unidade - Ficção".
18556 — CHAMPIGNEULLE, B. — ARTE (A) NOVA. Lisboa. Editorial Verbo. 1984. In-8º de 309 págs. B.
10,00€

Profusamente ilustrado.
18530 — CHEDAS, F. — LIVRO DO CAPITÃO SEM NOME. Oficinas Gráficas Casa Portuguesa. Lisboa. S/l. S/d. (Lisboa. 1945). In-8º de 168-IX págs. B.
20,00€

"O livro que apresentamos é uma compilação de trechos escolhidos de autores militares e de outros cuja obra se relaciona com a natureza dêste trabalho"
2829 — CHELA, João da — ÁFRICA LUSIADA. (Angola). Orion Editorial. Lisboa. (1956). In-8º de 315-lI págs. B.
17,50€

Primeira edição. Crónicas.
2838 — CHIANCA, Ruy — D. FRANCISCO MANUEL. (Drama histórico em 4 actos, em verso). Lisboa. Livaria Classica editora. 1914. In-8º de 184 págs. B.
15,00€

13975 — CLARE, George — MARCHÉ (LE) MONÉTAIRE. Anglais et la Clef des changes par... Traduit de l'anglais et annoté par M. Gérard Giraud. Suivi d'une étude sur les changes a base de papier-monnaie. Paris. Lecène, Oudin et Cie, Éditeurs. 1894. In-8º gr. de XX-267 págs. E.
17,50€

18566 — CLÁUDIO, Mário — MÁSCARAS (AS) DE SÁBADO. Lisboa. Assírio & Alvim. 1976. In-8º de 105-V págs. B.
25,00€

primeira edição. Na Colecção: "Cadernos peninsulares - série literatura - 10". Exemplar não perfeito.
18586 — COELHO, Jacinto do Prado — ORIGINALIDADE DA LITERATURA PORTUGUESA. (Lisboa. 1983. 2ª edição. In-8º de 90-III págs. B.
10,00€

Nº 68 da "Biblioteca Breve".
13511 — COLLECÇÃO DE ORAÇÕES E OBRAS PIAS, — COLLECÇÃO DE ORAÇÕES E OBRAS PIAS,. pelas quaes tem os Summos Pontifices, concedido as Santas Indulgencias; Traduzida em portuguez da nona edição romana por A. J. L. A. Garrett. Porto. Typ. Commercial. 1845. In-8º de XVI-378-I págs. E.
50,00€

Encadernação da época, em inteira de pele.
3014 — COLÓQUIO AO SERVIÇO DA EXPORTAÇÃO — COLÓQUIO AO SERVIÇO DA EXPORTAÇÃO. Fundo de Fomento de Exportação. Lisboa. Abril de 1969. (Lito Of. Artistas Reunidos. Porto). 4 vols. In-8º B.
30,00€

Comunicações sobre diversos sectores de actividade portuguesa, acompanhado de numerosos quadros.
13935 — COLÓQUIOS SOBRE METODOLOGIA DAS CIÊNCIAS SOCIAIS — COLÓQUIOS SOBRE METODOLOGIA DAS CIÊNCIAS SOCIAIS. 1958. Junta de Investigações do Ultramar. (Famalicão). ln-4º de 197 págs. B.
20,00€

Estudos de Ciências Políticas e Sociais - 15.
18626 — COMETTA, Emilio — RESISTÊNCIA DOS MATERIAIS. Para técnicos mecânicos. Com 77 figuras, 13 tabelas e 23 quadros. Tradução de Lauro S. Blady. Hemus - Livraria Editora. São Paulo. Brasil. (1975). In-8º de 151-I págs. B.
10,00€

15519 — CONCURSO (V) INTERNACIONAL DE PIANO — CONCURSO (V) INTERNACIONAL DE PIANO VIANNA DA MOTTA. Programa. Lisboa 14 a 24 de Outubro de 1971. In-8º de 126 págs. inums. B.
20,00€

Com duas notas introdutórias da autoria de José Carlos Picoto: "Vianna da Motta" e "Os Concursos Vianna da Motta". Inclui foto dos concorrentes e as músicas a interpretar.
13962 — CONFERÊNCIAS DA LIGA PORTUGUESA DE PROFILAXIA SOCIAL — CONFERÊNCIAS DA LIGA PORTUGUESA DE PROFILAXIA SOCIAL. (6ª Série). Ilustrada com os retratos dos conferentes e 16 gravuras agrupadas em 2 estampas "hors-texte". Porto. Imprensa Social. 1947. In-8º de LXIII-361-I págs. E.
15,00€

13961 — CONFERÊNCIAS DA LIGA PORTUGUESA DE PROFILAXIA SOCIAL — CONFERÊNCIAS DA LIGA PORTUGUESA DE PROFILAXIA SOCIAL. (2ª Serie). Porto. 1935. Imprensa Portuguesa. In-8º de IV-352-I págs. B.
12,50€

17669 — CONFESSOR EXAMINADO E APPROVADO — CONFESSOR EXAMINADO E APPROVADO. Mediante o presente compendio de Materias Moraes offerecido offerecido aos estudantes que pretendem ordenar-se e aos clerigos desejosos de aproveitarem as almas no confessionario. Dado à luz por Hum Sacerdote que muito deseja ser-lhes util. Em duas Partes para maior desafogo... Lisboa. Typ. de Viuva Coelho e Comp.ª 1845. In-8º de 235 págs. E.
40,00€

17632 — CONSTANT, Benjamin — DISCOURS DE M. BENJAMIN CONSTANT A LA CHAMBRE DES DÉPUTÉS. Tome Premier (et Tome Second). Paris. Ambroise Dupont et Compagnie, Libraires - J. Pinard, Imprimeur et Fondeur. 1827 - 1828. 2 vols. In-8º de VI-580 e V-644 págs. E.
150,00€

Edição original, ilustrada no segundo volume, com um retrtao de Benjamin Constant e um fac-simile. Encadernação da época, inteira em pele.
18625 — CORREIA, M. Santos — BASES PARA ORÇAMENTAR OBRAS E CADERNOS DE ENCARGOS - TIPO. 2.ª edição revista e aumentada. Editor Rei dos Livros. Lisboa. (1980). In-8º de 430-I págs. B.
12,50€

18622 — CORREIA, M. Santos — MANUAL DO BETÃO ARMADO E DE PRÉ-FABRICAÇÃO. Um livro de grande utilidade para Operários, Estudantes, Empreiteiros e Engenheiros. Editor Rei dos Livros. Lisboa. (1983). In-8º de 396-II págs. B.
12,50€

Obra profusamente ilustrada.
18588 — CORREIA, M. Santos — MANUAL DO CONSTRUTOR CIVIL. 9.ª edição. De muita utilidade para Operários, Estudantes, Empreiteiros, Engenheiros e Arquitectos. Rei dos Livros. Lisboa. (1986). In-8º de 427-I págs. B.
12,50€

Obra profusamente ilustrada.
18587 — CORREIA, M. Santos — MANUAL DO CONSTRUTOR CIVIL. 8.ª edição. De muita utilidade para Operários, Estudantes, Empreiteiros, Engenheiros e Arquitectos. Editor Rei dos Livros. Lisboa. (1981). In-8º de 405-I págs. B.
12,50€

Obra profusamente ilustrada.
18629 — CORREIA, M. Santos — MANUAL TÉCNICO DE DESENHO DA CONSTRUÇÃO CIVIL. Lisboa. (Livraria Progresso Editora, Lda.). 1987. In-8º de 261-V págs. B.
12,50€

Profusamente ilustrado.
3241 — CORREIA, Ricardo — VULTOS SETUBALENSES. Setúbal. 1986. (Edição do autor). In-8º de 218 págs. B.
15,00€

Fotografias das personalidades Setubalenses. Exemplar autografado pelo autor.
3283 — CORTI, Egon Caesar Comte — VIE, MORT ET RÉSURRECTION D'HERCULANUM ET DE POMPÉI. Traduit de l'allemand par Henri Daussy. Avec de nombreux dessins dans le texte et 57 illustrations hors texte. Paris. Librairie Plon. (1955). In-8º de VIII-234-I págs. B.
15,00€

3368 — COSTA, Joaquim — MULHERES E BORBOLETAS. Crónicas de Celso. Porto. 1919. In-8º de VII-303 págs. B.
15,00€

Primeira edição.
18531 — COSTA, José Daniel Rodrigues da — ALMOCREVE (O) DE PETAS EOUTRAS PROSAS. Prefácio, leitura de texto e notas de João Palma-Ferreira. Lisboa. 1974. Estúdios Cor. ln4º de184-Vl págs Enc. do editor
60,00€

Ilustrada com 26 extratextos.
3388 — COSTA, Manuel Pereira da — TINTEIRO (O) DE FERRO. Camiliana em dois actos. Lello & Irmão - Editores. Porto (1990). In-8º de 140 págs. B.
10,00€

17639 — COURCELLE-SENEUIL, J. - G. — OPÉRATIONS (LES) DE BANQUE. Traité Théorique et Pratique. Septième édition. Revue et mise a jour par André Liesse. Paris. Guillaumin et Cie. 1896. In-4º de XXIV-668 págs. E.
45,00€

3539 — CRUZ, Maria Alfreda — CAMINHA. Evolução e Estrutura da Vila da Foz do Minho. Caminha. 1988. In-4º de 106-ll págs. B.
16,25€

Com um mapa desdobrável e várias fotografias.
3575 — CUNHA, J. M. da Silva — LUTANDO PELO DESTINO COMUM. Agência geral do Ultramar. Lisboa. 1973. In-8º de XXVII-173-III págs. B.
15,00€

13993 — CUNHA, José Coelho da — VILANCETES. (Tip.Universal. Lisboa. 1915). In-8º peqº de págs. inums. B.
15,00€

Pequeno livrinho de poemas, em bonita edição. Com uma dedicatória do autor.
15515 — D. MANUEL I A ORDEM DE CRISTO E A COMENDA DE SOURE — D. MANUEL I A ORDEM DE CRISTO E A COMENDA DE SOURE. V centenário da subida ao trono de D. Manuel. Soure - Igreja da Misericórdia, - 23 de Março a 23 de Junho de 1996. Comissão Nacional dos Descobrimentos - Câmara Municipal de Soure. (1996). In-4º de 109-I págs. B.
25,00€

Colaboração de: António Manuel Hespanha, João Gouveia, João Marujo, José Manuel Garcia. Catálogo magnifico, em papel de execelente qualidade e profusamente ilustrado.
18568 — DALI, Salvador — COMO ME TORNEI SALVADOR DALI. As confissões inconfessáveis de Salvador Dali. Narrativa apresentada por André Parinaud. Trinta e três desenhos originais do autor. Editorial Futura. Lisboa; 1975. In-8º de 399-IV págs. B.
12,50€

17177 — DANGUY, J. — CONSTRUCTIONS RURALES. ** Batiments Agricoles - Aménagement de le Ferme. Par... Quatrième édition revue et augmentée. Paris. Librairie J.-B. Baillière et Fils. 1923. 1 vol. In-8º de VIII-462-I págs. B. (com numerosas imagens intercaladas no texto).
20,00€

É apenas um dos volumes dos dois que compõem a obra. Publicado em "Encyclopédie Agricole".
3884 — DAVAL, Jean-Luc — PEINTURE (LA) A L'HUILE. Texte de... SKIRA. (Genève. 1985). In-4º gr de 126-I págs. Enc. editorial.
35,00€

Colecção "Le Métier de l'Artiste".
15477 — DAVIDSON, Basil — DESCOBERTA (À) DO PASSADO DE ÁFRICA. (Sá da Costa Editora. 1981. Lisboa). In-8º gr. de 233 págs. Enc. do editor
27,50€

Obra profusamente ilustrada.

18595 — DEVÈCHE, André — STYLES (LES) ANGLAIS. Des origines à 1660. Ouvrage orné de 22 croquis de l'auteur et de 21 planches hors texte. Vingt et unième Mille. Paris. Flammarion. (1973). In-8º de 62-II págs. B.
10,00€

Na colecção « La Grammaire des Styles ».
13972 — DEVI, Vimala - SEABRA, Manuel de — LITERATURA (A) INDO-PORTUGUESA. Lisboa. 1971. Junta de Investigações do Ultramar. In-8º gr de 367-I págs. B.
20,00€

A obra completa é constituída por dois volumes, o estudo propriamente dito e um segundo volume constituído por uma "Antologia". Deste exemplar não consta a antologia.
4022 — DIAS, Margot — MAGANJAS (OS) DA COSTA. Contribuição para o estudo dos sistemas de parentesco dos povos de Moçambique. Junta de Investigações do Ultramar. Lisboa. 1965. In-4º de 45-II págs. B.
15,00€

Com 2 mapas desdobráveis. Em "Estudos de Antropologia Cultural - n.º1".
4059 — DICKENS, Charles — TALE (A) OF TWO CITIES. By... With Illustrations from drawings by "Phiz" (Hablot K. Browne) and Fred. Barnard together with and introductory sketch by May Lamberton Becker. 1944. New York. Dodd, Mead & Company. In-8º de XIV-353 págs. Enc. do editor
17,50€

Bonita edição ilustrada. Com uma assinatura na folha de guarda.
4108 — DIVERSOS — ENSAIOS DE EGO-HISTÓRIA. Edições 70. Lisboa. 1989. In-8º de 361-III págs. B.
15,00€

Na colecção "Lugar da História - 38".
4159 — DORA, Silvia — DESEJADO (O). Poemas. Parnaso. Jardim de Poesia. Porto. (1954). In-8º de 79-I págs. B.
15,00€

Com uma reprodução de um desenho original do pintor Luís Sarmento de Carvalho Cunha. Com uma dedicatória da autora.
4161 — DORFLES, Gillo — ARQUITECTURA (A) MODERNA. Edições 70. (Lisboa. 1986). In-8º de 151-I págs. B.
10,00€

Numerosas ilustrações em extratexto.
18604 — DORFLES, Gillo — DESIGN (O) INDUSTRIAL E A SUA ESTÉTICA. Editorial Presença. (Lisboa. 1978). In-8º de 147-IX págs. B.
9,00€

Inserido na colecção "Dimensões - 2". Profusamente ilustrado.

4165 — DORGELES, Roland — DERNIER (LE) MOUSSEM. Édite par Les Laboratoires Deglaude. Paris. 1938. In-4º de 88-Il págs. B.
25,00€

Bonita edição acompanhada de oito desenhos a cores de página.
4184 — DRAMA DOS SANTOS REIS MAGOS — DRAMA DOS SANTOS REIS MAGOS. Introdução e notas de Maria Clara de Almeida Lucas. Actualização ortográfica de Jorge Figueiredo. Imprensa Nacional - Casa da Moeda. (Lisboa. 1985). In-8º de 547-VII págs. B.
17,50€

Das notas introdutórias: "Ao coligir os textos que agora apresentamos, pretendemos oferecer ao grande público a produção, que o séc. XVIII nos legou,... ".
15479 — DUARTE, Pedro Gabriel Monteiro — MANDUNA DE JOÃO TIENNE. (Romance). AEC editora. (1999. S. Vicente). In-8º de 412 págs. B.
15,00€

4216 — DUBY, Georges — TEMPO (O) DAS CATEDRAIS. A Arte e a Sociedade. 980-1420. Lisboa. Editorial Estampa. 1979. In-8º de 314-II págs. B.
15,00€

Profusamente ilustrado em extratexto. Inserido em "Imprensa Universitária - 8".
17631 — ECHO DE ROMA — ECHO DE ROMA. Revista religiosa especialmente dedicada ás materias do Concilio Geral Ecumenico do Vaticano. Volume I. (a Volume IV). Lisboa. Typographia Universal de Thomaz Quintino Antunes. 1869-1872. 4 vols. In-4º E.
120,00€

18523 — EINSTEIN, Albert — SIGNIFICADO (O) DA RELATIVIDADE. Com a Teoria relativista do campo não simétrico. Tradução da 5ª edição pelo Prof. Mário Silva. Arménio Amado, Editor. Coimbra. 1958. In-8º de 201-II págs. B.
10,00€

18542 — EISERMANN, Gottfried — SOCIOLOGIA. Tradução de Ludwing Scheidl. Fundação Calouste Gulbenkian. Lisboa. [1973]. In-4º de XVIII-629-III págs. B.
12,50€

4300 — ELGAR, Frank — CÉZANNE. Lisboa. Editorial Verbo. 1974. In-8º de 287 págs. B.
10,00€

Profusamente ilustrado.
18548 — ENGISCH, Karl — INTRODUÇÃO AO PENSAMENTO JURÍDICO. Tradução e Prefácio de J. Baptista Machado. 5ª. edição. Fundação Calouste Gulbenkian. Lisboa. (1979). In-8º de LXV-333-III págs. B.
10,00€

17657 — ESTATUTO POLÍTICO-ADMINISTRATIVO DA PROVÍNCIA DE MOÇAMBIQUE — ESTATUTO POLÍTICO-ADMINISTRATIVO DA PROVÍNCIA DE MOÇAMBIQUE. DECRETO N.º 545/72 de 22 de Dezembro. Agência Geral do Ultramar. Lisboa. 1972. In-8º de 51-I págs. B.
10,00€

17615 — ESTUDO SOBRE O ABSENTISMO E A INSTABILIDADE DA — ESTUDO SOBRE O ABSENTISMO E A INSTABILIDADE DA MÃO-DE-OBRA AFRICANA. Volume 2. Lisboa. 1960. Centro de Estudos Políticos e Sociais da Junta de Investigações do Ultramar. In-4º de 146 págs. B,
20,00€

Trata-se apenas do 2º volume. Na colecção "Estudos de Ciências Políticas e Sociais - 35".
17614 — ESTUDOS SOBRE ANTROPOLOGIA FISICA DO ULTRAMAR PORTUGUÊS — ESTUDOS SOBRE ANTROPOLOGIA FISICA DO ULTRAMAR PORTUGUÊS. Volume 2. Lisboa. 1962. In-4º de 165 págs. B.
20,00€

Na colecção de "Memórias da Junta de Investigações do Ultramar - 37". Trabalhos de Alfredo Athayde, Maria Helena Galhano, Leopoldina Ferreira Paulo, Carlos Trincão, Maria Emilia de Castro e Almeida e Maria Cecília de Castro.
18553 — EVERS, Hans Gerhard — DO HISTORICISMO AO FUNCIONALISMO. Lisboa. Editorial Verbo. 1985. In-8º de 277-II págs. B.
10,00€

Profusamente ilustrado.
12339 — FEIJÓ, João de Moraes Madureira — ORTHOGRAPHIA, OU ARTE DE ESCREVER. , E PRONUNCIAR COM ACERTO A LINGUA PORTUGUEZA, para uso do Excellentissimo Duque de Lafoens; pelo seu Mestre... Decima impressão mais correta. Lisboa. Na Impressaõ Regia. Anno 1824. In-8º gr de 495 págs. E.
100,00€

Rosto com mancha antiga de tinta. Encadernação em inteira da época,
18524 — FERRO, António — SALAZAR. O Homem e a sua Obra. Prefácio de Oliveira Salazar. Empresa Nacional de Publicidade. (Lisboa. 1935). In-8º de XLI-III-228-III págs. B.
15,00€

Terceira edição. Exemplar com manchas de humidade, capas e lombada danificas.
18590 — FIGUEIREDO, António de — PORTUGAL: CINQUENTA ANOS DE DITADURA. Publicações Dom Quixote. Lisboa. 1976. In-8º de 331 págs. B.
15,00€

17636 — FLORIAN, Jean-Pierre Claris de — BLIOMBÉRIS. Movella de Mr. Florian, hum dos quarenta da Academia Franceza, e Sócio das Academias de Madrid, e de Florença. Traduzida por hum anonimo. Lisboa. Na Offic. de Joaõ Procopio Correa da Silva. Anno M. DCCCVII (1807). In-12º de 129 páginas; No mesmo volume: O TRIUNFO DA VIRTUDE OU AVENTURAS DA RELIGIOSA D. OLYMPIA, escriptas a huma sua amiga... Por João Carlos Morão Pinheiro. Lisboa. M. DCC. XCIX (1799).Na Off. de Simão Thaddeo Ferreira. In-12º de 51 páginas; Segue ainda: SUSANA OU A SCYTHA FILOSOFA. Novella Original. (Sem indicação de autor). Lisboa. Na Off. de Joaõ Procopio Correa da Silva. Anno M. DCCCVI (1806). In-12º de 32 páginas. As três obras em 1 vol. E.
50,00€

Encadernação da época, inteira em pele.
18638 — FONSECA, Rómulo Soares — ELEMENTOS DE DESENHO TOPOGRÁFICO. Editora McGraw-Hill do Brasil, Ltda. 1977. In-8º de 192-I págs. B.
12,50€

18492 — FORJÁS, Joaquim — ELOGIO FUNEBRE. Na trasladação publica e solemnissima do incorrupto cadaver da Augustissima Rainha a Senhora D. Marianna de Austria... pronunciado por Fr. Joaquim Forjás... No Real Hospicio de S. João Nepomuceno no dia 28 de julho de 1780. Lisboa. na Regia Officina. Typografica. 1780. In-8º de [4] - 24 págs. B.
30,00€

4956 — FOSCA, François — RENOIR. Lisboa. Editorial Verbo. 1984. In-8º de 294-I págs. B.
10,00€

Profusamente ilustrado.
18574 — FRANÇA, José-Augusto — ANTÓNIO PEDRO. Lisboa. Artis. (1970). In-4º de 12 págs. e 17 estampas. B.
35,00€

Inserido em "Colecção de arte contemporânea - 18". Exemplar nº. 2 da tiragem especial de 100, assinada pelo autor.
16081 — FRANÇA, José-Augusto — ARTE (A) PORTUGUESA DE OITOCENTOS. Instituto de Cultura e Lingua Portuguesa. (Lisboa. 1983). In-8º de 121-IV págs. B.
12,00€

Em "Biblioteca Breve - 28".
18571 — FRANÇA, José-Augusto — EDUARDO VIANA. Lisboa. Artis. (1969). In-4º de 12 págs. e 17 estampas. B.
20,00€

Inserido em "Colecção de arte contemporânea - 17"
18576 — FRANÇA, José-Augusto — PINTURA (A) PORTUGUESA SURREALISTA EM PORTUGAL. Lisboa. Artis. (1966). In-4º de 16 págs. e 17 estampas. B.
30,00€

Inserido em "Colecção de arte contemporânea - 16".
18573 — FRANÇA, José-Augusto — QUADROS (OS) DA BRASILEIRA. Lisboa. Artis. (1962). In-4º de 12 págs. e 22 estampas. B.
20,00€

Inserido em "Colecção de arte contemporânea - 20"
18600 — FRANCASTEL, Pierre — ARTE E TÉCNICA NOS SÉCULOS XIX E XX. Tradução de Humberto d'Ávila e Adriano de Gusmão. Edição «Livros do Brasil». Lisboa. S/data (1963?). In-8º de 346-IV págs. B.
12,50€

Na colecção "Vida e Cultura - 22". Profusamente ilustrato em extratexto.
17680 — FRANCO, Augusto Soares — QUEM TORTO NASCE, TARDE OU NUNCA S'ENDIREITA. Em 1 acto. QUEM FEIO AMA, BONITO LHE PARECE. Em 2 actos. Comedias originaes por... Estudante do 3.ª anno Juridico. Coimbra. Imprensa Conimbricense. 1856. In-8º de 33-65-I páginas. No mesmo volume: AS CRUZES E O VENTO - Versão. OS INCONSOLAVEIS. Comedia, em um acto, de Scribe - Imitação. Coimbra. Imprensa da Universidade. 1856. In-8º de 83 páginas; Segue-se: SARAOS POETICOS PORTUENSES, Publicados em beneficio do Asilo da Mendicidade do Porto. Por J. A. de Freitas Junior. - 2.º Sarao. Porto. Typographia de Freitas Junior. 1854. In-8º de 48 páginas; Seguem-se 2 exemplares de: SERMÃO DA IMMACULADA CONCEIÇÃO DE NOSSA SENHORA, Prégado na sua festividade na Capella da Veneravel Ordem Terceira de S. Francisco da Cidade do Porto, em 15 de Dezembro de 1850. Por D. Luiz do Pilar Pereira de Castro... Porto. Typographia de Gandra & Filhos. 1851. In-8º de 30 páginas; Segue-se: ORAÇÃO GRATULATORIA NA ACCLAMAÇÃO DO SENHOR D. PEDRO V. por occasião do Te Deum mandado celebrar na Sé Cathedral do Porto pela Camara Municipal da mesma Cidade no dia 16 de Setembro de 1855, recitada por Luiz Moreira Maia da Silva. Porto. Na Typographia de Sebastião José Pereira. 1855. In-8º de 27 páginas; finalmente: BRANCA (drama). Sem indicação de local, data ou autor. In-8º de 134 páginas. Tudo em 1 vol. E.
50,00€

17645 — GANGANELLI [PAPA Clemente XIV] — NOVAS CARTAS INTERESSANTES DO PAPA CLEMENTE XIV. (GANGANELLI.) Traduzidas do Francez. Obra, que póde servir de continuação ás melhores Cartas, que tem apparecido até ao presente. Lisboa. Na Of. de Simão Thaddeo Ferreira. Anno M. DCC. XCI (1791). In-8º de III-247-I páginas. No mesmo volume: HISTORIA DA VIDA DO PAPA GANGANELLI, CLEMENTE XIV. Da Ordem de S. Francisco. Traduzida, e composta de varios Authores Francezes. Lisboa. Na Of. de Simão Thaddeo Ferreira. Anno M. DCC. XC (1790). In-8º de II-235 páginas. As duas obras em 1 vol. In-8º E.
100,00€

Encadernação da época, inteira em pele. Edição muito RARA.
17619 — GAZETA LITTERARIA DO PORTO — GAZETA LITTERARIA DO PORTO. Periodico semanal. Redactor: Camillo Castello-Branco. Porto. Typographia da Livraria de A. de Moraes & Pinto. 1868. In-4º gr. de 154 págs. B.
130,00€

Publicação colaborada por Camilo, Ramalho Ortigão, Ana Plácido, José M. d'Andrade Ferreira, António d'Azevedo Castelo Branco, Júlio de Castilho, A. F. de Castilho, M. Pinheiro Chagas, etc, etc. Exemplar com falta dos figurinos, como acontece com quase todos.
18582 — GONÇALVES, Rui Mário — PINTURA E ESCULTURA EM PORTUGAL. 1940-1980. (Lisboa. 1983. 2ª edição). In-8º de 148-V págs. B.
12,50€

Na "biblioteca Breve - 44". Ilustrado
18609 — GONZALEZ, Gerardo Mayor — TEORIA E PROBLEMAS DE MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO. Tradução de: Celso Paciornick. Revisão Técnica de: Renato A. Silva Leme. Editora McGraw-Hill do Brasil, Ltda. 1978. In-8º de 309-V págs. B.
15,00€

Inserido na "Colecção Schaum".
5601 — GUICHARD-MEILI, Jean — MATISSE. Lisboa. Editorial Verbo. 1983. In-8º de 269 págs. B.
10,00€

Profusamente ilustrado.
18636 — HALL, F. — MANUAL DE REDES DE ÁGUAS E DE ESGOTOS. (Instalação e Conservação). Lisboa. Edições CETOP (Centro de Ensino Técnico e Profissional à Distância). (1977). In-8º de 354-II págs. B.
10,00€

Inserido em "Colecção Construção e Móveis - 8".
18557 — HARNECKER, Marta — CONCEITOS (OS) ELEMENTARES DO MATERIALISMO HISTÓRICO. (S/l. 1973). In-8º de 317 págs. B.
12,50€

18547 — HART, Herbert L. A. — CONCEITO (O) DE DIREITO. Tradução de A. Ribeiro Mendes. Fundação Calouste Gulbenkian. Lisboa. (1986). In-8º de 306-I págs. B.
10,00€

14451 — HERCULANO, Alexandre — MELHORES (AS) OBRAS. DE... Volume I (a Volume XIX). Círculo de Leitores. (1986-87). 19 vols. In-8º Enc. do editor
100,00€

18614 — HERNANDEZ, Mariano — FERRO (O) NA CONSTRUÇÃO CIVIL. Lisboa. Edições CETOP (Centro de Ensino Técnico e Profissional à Distância). (1977). In-8º de 177-IV págs. B.
10,00€

Inserido em "Colecção Construção e Móveis - 7".
18596 — HISTÓRIA DA GRANDE REVOLUÇÃO SOCIALISTA DE OUTUBRO — HISTÓRIA DA GRANDE REVOLUÇÃO SOCIALISTA DE OUTUBRO. Edições Progresso. Moscovo. 1977. In-8º de 670-I págs. Enc. do editor
17,50€

18550 — HOFSTATTER, Hans H. — ARTE MODERNA - PINTURA, DESENHO E GRAVURA. Lisboa. Editorial Verbo. 1984. In-8º de 334 págs. B.
10,00€

Profusamente ilustrado.
18642 — IGOA, José M. — ESCADAS - TRAÇADO, CÁLCULO E CONSTRUÇÃO. Plátano Editora. Lisboa. (1980?). In-8º de 163 págs. B.
15,00€

Inserido em "Monografias sobre Construção e Arquitectura".
5145 — JORDAN, R. Furneaux — HISTORIA DA ARQUITECTURA NO OCIDENTE. Lisboa. Editorial Verbo. 1985. In-8º de 339- IX págs. B.
10,00€

Profusamente ilustrado.
18561 — JULLIAN, M. Philippe — DELACROIX. Lisboa. Editorial Aster. S/data. In-4º peqº de 207-III págs. B.
17,50€

Ilustrado. Na colecção "Grandes Biografias".
6059 — JUNQUEIRO, Guerra — POESIAS DISPERSAS. Segunda edição. Lello & Irmãos, Lda. Porto. 1926. In-8º de 184 págs. B.
12,50€

18535 — KENDLER, H. — INTRODUÇÃO Á PSICOLOGIA. Tradução de António Simões. Prefácio de Howard H. Kendler. Lisboa. Fundação Calouste Gulbenkian. 1976. 3ª edição. 2 vols. In-4º de 1418-XIII (num.única) págs. B.
30,00€

18543 — LARENZ, Karl — METODOLOGIA DA CIÊNCIA DO DIREITO. Tradução de José de Sousa e Brito e José António Veloso. Fundação Calouste Gulbenkian. Lisboa. [1978]. In-4º de XVI-647-II págs. B.
12,50€

18612 — LEMOS, Manoel — MEDIÇÕES E ORÇAMENTOS NA CONSTRUÇÃO CIVIL. 2.ª edição. Lisboa. Edições CETOP (Centro de Ensino Técnico e Profissional à Distância). (1978). In-8º de 172-II págs. B.
10,00€

Inserido em "Colecção Construção e Móveis - 3".
18610 — LEMOS, Manoel — PROJECTOS DE CONSTRUÇÃO CIVIL. Normas e legislação. Lisboa. Edições CETOP (Centro de Ensino Técnico e Profissional à Distância). (1976). In-8º de 119-III págs. B.
10,00€

Em extratexto alguns desdobráveis. Inserido em "Colecção Construção e Móveis - 1".
18611 — LEMOS, Manoel — VEDAÇÕES E CASAS JUNTO DAS ESTRADAS. Normas e legislação. 2.ª edição. Lisboa. Edições CETOP (Centro de Ensino Técnico e Profissional à Distância). (1976). In-8º de 65-II págs. B.
10,00€

Em extratexto alguns desdobráveis. Inserido em "Colecção Construção e Móveis - 2".
18615 — LENTZ, J. — MANUAL PRÁTICO DA ALVENARIA E DO BETÃO ARMADO. Lisboa. Edições CETOP (Centro de Ensino Técnico e Profissional à Distância). (1977). In-8º de 207 págs. B.
10,00€

Inserido em "Colecção Construção e Móveis - 9".
18635 — LIVRE (LE) DE FRANCE-PLANS: 200 PLANS ET MODELES DE MAISONS — LIVRE (LE) DE FRANCE-PLANS: 200 PLANS ET MODELES DE MAISONS. 8.e édition, 3.e tirage. France-Plan. Paris. (1975). In-4º de 160 págs. B.
20,00€

Profusamente ilustrado.
18601 — MACAULAY, David — CATEDRAL (A) - HISTÓRIA DA SUA CONSTRUÇÃO. Publicações Dom Quixote, Lisboa 1979. In-4º de 77-III págs. B.
12,50€

Profusamente ilustrado com desenhos.
18567 — MACHADO, António de Sousa — ORIGENS (AS) DA CIDADE DO PORTO. O Problema de Portucale. 2ª edição (com actualizações). Edição do autor. S/d. (Aveiro. Tipave). In-8º de 176-II págs. B.
20,00€

18591 — MAGISTÉRIO SOCIAL DA IGREJA — MAGISTÉRIO SOCIAL DA IGREJA. De Pio IX a Pio XII (1864-1958). Volume primeiro (1864-1938). [De Pio XII a João XXIII (1939 -1963) Volume Segundo (1939 - 1963). Edições Paulistas. (Lisboa. 1961?). 2 vols. In-8º de 733-I e 1013-I págs. B.
30,00€

18521 — MAIA, Samuel — BRAZ CADUNHA. Composição dramatica em três actos. Lisboa. Portugal-Brasil. S/d. In-8º de 172-I págs. B.
10,00€

6931 — MAIO, Augusto — CORAÇAO (NO) DA AFRICA NEGRA. (Décimo Milhar). Lisboa. 1947. In-8º de 197-II págs. B.
20,00€

A Africa vista pelos olhos deste missionário. Texto profusamente ilustrado com pequenas gravuras de penteados, máscaras, cubatas, e ainda um mapa das escolas da Missão de Vila da Ponte. Com uma dedicatória do antigo possuidor da obra.
18578 — MANDEL, Ernest — INTRODUÇÃO AO MARXISMO. Lisboa. Edições Antídoto. 1976. In-8º de 259-I págs. B.
10,00€

18549 — MAXCY-ROSENAU - SARTWELL — MEDICINA PREVENTIVA E SAÚDE PÚBLICA. 2ª edição. Tradução de Aloísio J. M. Coelho. Préfacio de Arnaldo Sampaio. Fundação Calouste Gulbenkian. Lisboa. (1979). 2 vols. In-4º de XX-1145 e 1256 págs. B.
30,00€

7497 — MELO, Guilherme de — COMO UM RIO SEM PONTES. Romance. Editorial Notícias. (1992. Lisboa). In-8º de 171 págs. B.
15,00€

Primeira edição.
18570 — MENDES, Manuel — FRANCISCO SMITH. Lisboa. Artis. (1962). In-4º de 12 págs. e 17 estampas. B.
20,00€

Inserido em "Colecção de arte contemporânea - 12".
18569 — MENDES, Manuel — JORGE BARRADAS. Lisboa. Artis. (1962). In-4º de 14-lI págs. e 17 estampas. B.
20,00€

Inserido em "Colecção de arte contemporânea - 11"
7570 — MENDONÇA, Henrique Lopes de — CRIME (O) DE ARRONCHES. Peça em 4 actos. 2º milhar. Lisboa. Portugal - Brasil. In-8º de 148 págs B.
12,50€

18627 — MIROLIUBOV, ENGALITCHEV, SERGUIEVSKI, ALMAMETOV, KURITSIN, S-VASILIEV, IACHINA — PROBLEMAS DE RESISTÊNCIA DOS MATERIAIS. Editora Mir - Moscou. (tradução para o português - Editora Mir. 1978). In-8º de 466-IV págs. Enc. editorial.
15,00€

"O livro inclui conhecimentos fundamentais da teoria de resistência dos materiais que precedem os problemas a resolver...".
18634 — MOIA, Jose Luis — COMO SE PROYECTA UNA VIVIENDA. Quinta tirada. Editorial Gustavo Gili. Barcelona. 1976. In-4º gr de IV-149-III págs. B.
20,00€

Profusamente ilustrado.
18640 — MONTENEGRO, Gildo A. — DESENHO ARQUITETÔNICO. Para cursos técnicos de 2.º grau e faculdades de arquitetura. Editora Edgard Blücher. Ltda. (S. Paulo. Brasil. 1978). In-4º de 134 págs. B.
17,50€

Profusamente ilustrado.
18526 — MOREIRA, Domingos A. - CARDOSO, Nuno A. M. — ALFENA. A terra e o seu povo. S/l. 1973. In-8º 253-I págs. B.
17,50€

Monografia regional, em 1ª edição.
7246 — MOUTINHO, Mário C. — ARQUITECTURA (A) POPULAR PORTUGUESA. 2.ª edição. Lisboa. Editorial Estampa. 1979. In-8º de 186-III págs. B.
14,50€

Na colecção "Imprensa Universitária - 7". Ilustrado nas páginas de texto e em folhas á parte.
18602 — MUNARI, Bruno — ARTE (A) COMO OFÍCIO. Editorial Presença. (Lisboa. 1982). In-8º de 174-IV págs. B.
9,00€

Inserido na colecção "Dimensões - 1". Profusamente ilustrado.
18603 — MUNARI, Bruno — FANTASIA - INVENÇÃO, CRIATIVIDADE E IMAGINAÇÃO. Editorial Presença. (Lisboa. 1981). In-8º de 220-II págs. B.
10,00€

Inserido na colecção "Dimensões - 9". Profusamente ilustrado.
18608 — NASH, William A. — RESISTÊNCIA DOS MATERIAIS. Resumo da teoria - Problemas resolvidos - Problemas propostos. Traduzido por Jaime Ferreira da Silva. Editora McGraw-Hill do Brasil, Ltda. 1977. In-8º de 384 págs. B.
15,00€

Inserido na "Colecção Schaum".
8170 — NETTO, Coelho — CANTEIRO DE SAUDADES. Porto. Livraria Chardron. 1927. In-8º de 250 págs. B.
12,50€

18579 — NIETZSCHE — ORIGEM (A) DA TRAGÉDIA. Tradução de Álvaro Ribeiro. 3.ª edição. Guimarães & C.ª Editores. (Lisboa. 1978). In-8º peqº de 173-II págs. B.
10,00€

17495 — NOGUEIRA, Franco — NAÇÕES (AS) UNIDAS E PORTUGAL. (Estudo). Segunda edição, revista. Lisboa. Áctica. 1962. In-8º de 234 -I págs. B.
15,00€

8447 — OLIVEIRA, Fernando de — DUAS VITORIAS. O Principio da Liberdade e Igualdade do Comercio na Bacia Convencional do Congo e as Reservas Portuguesas de 1885 e 1919. Subsídios para a História da Diplomacia Portuguesa nos Séculos XIX e XX. Lisboa. 1962. In-8º de 105 págs. B.
17,50€

Separata de Garcia de Horta. Com uma carta inglesa desdobrável. Ilustrado.
8455 — OLIVEIRA, Jorge Eduardo da Costa — SERVINDO O FUTURO DE ANGOLA. Luanda. 1972. (I. N. A). In-8º gr. de 700-I págs. B.
30,00€

Com uma dedicatória.
17512 — ORTIGÃO, José Duarte Ramalho — ULTIMAS FARPAS. Livraria Francisco Alves - Rio de Janeiro - Livrarias Aillaud e Bertrand. Lisboa. S/Data. (1917). In-8º de 340 págs. E.
30,00€

Encadernação editorial. Com um retrato do autor.
17566 — OUDOUL, J. F. H. — NOVO (O) MEZ DE MARÇO. Homenagem a S. José. Esposo de Maria Santissima por... 3ª edição mais correcta e augmentada. Lisboa. Typografia Universal. 1868. In-8º peq. de 168 págs. E.
25,00€

Encadernação em inteira em pele
8585 — OULMONT, Charles — PENSÉE DE PASTEUR. Édition commémorative du cinquantenaire de la mort de Louis Pasteur, publiée par l'Insyituto Pasteur de Lisboa, en hommage à la mémoire du grand savant. Lisbonne. 1945. In-8º de 103-I págs. B.
16,25€

8646 — PAÇÔ-VIEIRA, Conde de — INEDITOS DE CAMILLO. Porto. Imprensa Portugueza. 1915. In-8º de 31 págs. B.
10,00€

Três inéditos de Camilo.

17473 — PAMBOUR, F(rancois) M(arie) G(uyonneau) de — THÉORIE DES MACHINES A VAPEUR. Ouvrage destiné à prouver l'inexactitude des méthodes en usage pour évaluer les effets ou les proportions des machines à vapeur, et a y substituer une série de formules analytiques propres à déterminer la vitesse d'une machine donnée sous une charge connue... suivi d'un APPENDICE contenant de courtes notions destinées aux personnes peu familiarisées avec les signes algébriques... Par... Deuxième Edition, augmentée d'un ATLAS et de la description des divers systèmes de machines à vapeur en usage, d'après les dessins originaux des premiers constructeurs anglais. Paris. Bachelier, Imprimeur-Libraire. 1844. 1 vol. In- 4º gr de XII-556 págs. + ATLAS com XXIII estampas. E.
400,00€

8725 — PARREIRA, Adriano — ECONOMIA E SOCIEDADE EM ANGOLA NA ÉPOCA DA RAINHA JINGA. (Século XVII). Editorial Estampa. Lisboa. 1990. In-8º de 250-I págs. B.
13,75€

Na colecção: "Imprensa Universitária - 80".
8764 — PASSEIRO, J. M. — SOCIEDADE (A) MOÇAMBICANA DE ADMINISTRAÇÃO E GESTÃO DE BENS. Lisboa. 1967. In-8º gr. de 93-II págs. B.
12,50€

Separata do Boletim nº 70/71 - Ser. de Estudos. E. do B. N. Ultramarino.
8786 — PASSOS, Vaz — ESTRELLA CADENTE. (Versos dos vinte annos). Porto. 1910. In-8º de 100-III-I págs. B.
12,50€

Primeira edição. Com uma dedicatória do autor.
17583 — PAÚL, António — VALOR DA PROFILAXIA EM CAMPANHA. Tipografia Liga dos Combatentes da Grande Guerra. Lisboa. 1939. In-8º gr de 32-XV págs. B.
15,00€

As últimas XV págs. mencionadas, são fotografias. Separata da "Revista Militar".
18532 — PEREIRA, Álvaro — ESPINHO. Monografia. Santa Maria de Lamas. 1970. In-8º gr de 349-II págs. B.
60,00€

Profusamente ilustrado. Monografia Interessante e nada vulgar.
8927 — PEREZ, Eduardo — SIMPLES CONTOS. Livraria Central Editora de Gomes de Carvalho. 1942. (Composto e Impresso na Imprensa Portuguesa - Porto). In-8º gr. de 55-II págs. B.
12,50€

8928 — PEREZ, Eduardo — TRÊS (OS) LIVROS DE PATRICIO MÔSCA. Publicados por... Livraria Central Editora de Gomes de Carvalho. 1942. (Composto e Impresso na Imprensa Portuguesa - Porto). In-8º gr. de 126-I págs. B.
15,00€

18572 — PERNES, Fernando — NIKIAS SKAPINAKIS. Lisboa. Artis. (1972). In-4º de 12 págs. e 17 estampas. B.
20,00€

Inserido em "Colecção de arte contemporânea - 19"
8934 — PERRIN, Sainte-Marie — BASILIQUE (LA) DE FOURVIÈRE. Son Symbolisme par... Librairie Catholique Emmanuel Vitte. Lyon - Paris. Librairie Catholique Emmanuel Vitte. 1912. In-4º peq. de 40 + 32 planché B.
25,00€

18560 — PERRUCHOT, Henri — EDOUARD MANET. Lisboa. Editorial Aster. 1962. In-4º de 292-I págs. B.
17,50€

Ilustrado. Na colecção "Grandes Biografias".
18558 — PERRUCHOT, Henri — VIDA DE CEZANNE. Tradução de Maria Franco. Lisboa. Editorial Aster. s/data. In-4º de 305-IV págs. B.
17,50€

lustrado. Na colecção "Grandes Biografias".
17582 — PIMENTEL, Emilio — INTELLIGENCIA E CARACTER. Discurso na sessão solemne da abertura da Escola do Regimento n.º 18 de Infantaria do Principe Real no Anno Lectivo de 1892-1893. Porto. Typ. da Empreza Litteraria e Typographica. 1892. In-4º de 37-II págs. B.
20,00€

Com uma dedicatória do autor.
9158 — PINTO, Arnaldo — CAMINHO (A) DO NADA. Porto. 1958. In-8º de 117-II págs. B.
11,25€

9203 — PINTO, Maria Helena Mendes - PINTO, Victor Mendes — MISERICORDIAS (AS) DO ALGARVE. Ministério da Saúde e Assistência. Lisboa. 1968.In-4º de 392-II págs.B
50,00€

Trabalho de inventariação do património artístico da Instituição, bem como breves apontamentos sobre a história de cada Santa Casa. Excelente edição ilustrada com largas dezenas de gravuras.
18497 — PINTO, Miguel — DELEGAÇÃO (A) DO PORTO DA CRUZ VERMELHA PORTUGUESA. Publicação Comemorativa do Centenário. (Execução de Inova. 1997). In-8º de 251-I págs. B.
10,00€

18552 — PLANCHARD, Émile — INTRODUÇÃO À PSICOLOGIA DAS CRIANÇAS. (4ª Edição revista). Arménio Amado - Editor, sucessor. 1970. Coimbra. In-8º de 338-I págs. B.
10,00€

Na Colecção Studivm - 68.
18584 — PORTELA, Artur — SALAZARISMO E ARTES PLÁSTICAS. Lisboa. 1982. In-8º de 150-III págs. B.
15,00€

Nº 68 da "Biblioteca Breve". Ilustrado.
15457 — PRE, Roland — BILAN (LE) DU CORPORATIVISME. Italie - Autriche - Portugal - Allemagne. Paris. Librairie Tecnique et Économique. 1936. In-8º gr. de IV-212 págs. B.
20,00€

Capa manchada.
14454 — QUEIROZ, José Maria de Eça de — OBRAS COMPLETAS. DE... Circulo de Leitores. (Men Martins. 1980-81). 20 vols. In-8º Enc. do editor
125,00€

17098 — QUEIROZ, Vasco de Barros — ANEDOTÁRIO POLÍTICO DO SALAZARISMO E NÃO APENAS.... Com introdução do Prof. Doutor João Medina. Lisboa. Editorial Eva, Lda. (1980). In-8º de 223-I págs. B.
17,50€

17504 — QUINTELA, Paulo — HOLDERLIN. Editorial Inova Lda. (Porto. 1971). In-8º de 248-III págs. B.
15,00€

Ilustrado no texto. Exemplar cansado.
17529 — RABINOWICZ, Léon — CRIME (O) PASSIONAL. Prefácio de Léon Cornil. Tradução de Fernando de Miranda. 2ªedição. Arménio Amado. Coimbra. 1961. In-8º de 235-II págs. B.
10,00€

Colecção Studium - 3.
13806 — RAMALHO, Robelia de Sousa Lobo — GUIA DE PORTUGAL ARTÍSTICO. (Lisboa). Volume lº. 1933. In-8º gr. de 96-48 págs. B.
14,00€

Ilustrado nas páginas do texto e extratexto, a preto e a cores. Exemplar cansado.
18616 — REGULAMENTO DE ESTRUTIRAS DE BETÃO ARMADO — REGULAMENTO DE ESTRUTIRAS DE BETÃO ARMADO E PRÉ-ESFORÇADO. Decreto-Lei n.º 349-C/83, de 30 de Julho. Lisboa. Imprensa Nacional - Cada da Moeda. Lisboa. 1985. In-8º de 214 págs. B.
10,00€

18607 — REGULAMENTO GERAL DAS EDIFICAÇÕES URBANAS — REGULAMENTO GERAL DAS EDIFICAÇÕES URBANAS. Decreto-Lei nº 38.382, de 7 de Agosto de 1951 e demais legislação em vigor. Lisboa. Imprensa Nacional - Casa da Moeda. 1983. In-8º de 124-I págs. B.
9,00€

18617 — REGULAMENTO GERAL DAS EDIFICAÇÕES URBANAS — REGULAMENTO GERAL DAS EDIFICAÇÕES URBANAS. Lisboa. Imprensa Nacional - Casa da Moeda. 1982. In-8º de 118 págs. B.
10,00€

17564 — Reis, Alberto dos — CÓDIGO DE PROCESSO CIVIL PORTUGUÊS. Edição revista pelo Prof...., com epígrafes aos artigos, remissões e índice alfabético. Coimbra editora. 1944. Coimbra. In-8º de 596 págs. Enc. em Tela
20,00€

15447 — RELATORIO E ESTATUTOS DA SOCIEDADE MARTINS SARMENTO — RELATORIO E ESTATUTOS DA SOCIEDADE MARTINS SARMENTO. e regulamento da mesma Sociedade. Projecto da Fundação dos cursos nocturnos. Regulamentos do Instituto Escolar e Bibliotheca e relação dos socios. Porto. Typ. Lyt. a vapor de Motta Ribeiro. 1883. No mesmo volume: mais quatro opusculos relativos a SOCIEDADE MARTINS SARMENTO. In-8º de 64-19-32-24-39 págs. E.
17,50€

9781 — RELPH, Edward — PAISAGEM (A) URBANA MODERNA. Edições 70. (Lisboa. 1990). In-8º de 245-I págs. B.
14,50€

Na colecção "Arquitectura & Urbanismo - 4".
18527 — REMÉDIOS, J. Mendes dos — ESCRITORAS DE OUTROS TEMPOS. Extratos de obras de Violante do Ceu, Maria do Ceu e Madalena da Glória. Com revisão e prefácio de Mendes dos Remédios. Coimbra. França Amado. 1914. In-8º de XXIX-162 págs. B.
12,50€

18498 — RENAN, Ernest — RECORDAÇÕES DA INFÂNCIA E DA JUVENTUDE. Prefácio e tradução de Flausino Torres. Editorial Gleba, Limitada. Lisboa. S/d. In-8º de XLVIII-223-I págs. B.
12,50€

9917 — RIBEIRO, Emânuel — SERGUILHA E TOMENTOS. (Retalhos de Prosa). S/d. S/l. In-8º de 125-I págs. B.
15,00€

As duas ultimas folhas tem um corte.
18631 — RIBEIRO, Manuel Ramos de Sousa - GASPAR, Orlando de Barros — MANUAL DO PROJECTISTA E CONSTRUTOR DE SANEAMENTOS NA CIDADE DO PORTO. Edição dos Autores. S/lug. n/data. In-4º gr de 125-IV págs. B.
25,00€

Profusamente ilustrado.
18632 — RIBEIRO, Manuel Ramos de Sousa - GASPAR, Orlando de Barros — MANUAL DO PROJECTISTA E CONSTRUTOR DE SANEAMENTOS NA CIDADE DO PORTO. 2.ª edição. (Porto. Edição dos Autores. 1983). In-4º gr de 134-IV págs. B.
20,00€

Profusamente ilustrado.
15469 — RIBEIRO, Queiroz — FOLHAS MORTAS. Poesias. Porto. 1916. Magalhães & Monis. In-8ºgr de 106-I págs. B.
12,50€

Primeira ediçaõ. Exemplar cansado.
9968 — RIBEIRO, Sousa — LICÇÃO DAS MULAS. Porto. 1911. In-8º de 161 págs. B.
13,75€

Com uma dedicatória do autor. Capa de brochura com manchas.
18597 — RICHARDS, J. M. — INTRODUÇÃO À ARQUITECTURA MODERNA. Porto. Edições Sousa & Almeida, Lda. 1961. In-8º de 146-I págs. B.
12,50€

Na colecção "Biblioteca de Arquitectura - 2". Ilustrado em extratexto.
15403 — ROBERT, Clemencia — QUATRO (OS) SARGENTOS DA ROCHELLA. por... Traduzido do francez por José Paes de Sampaio. Porto. Typ. de Sebastião José Pereira. 1854. In-8º de 354 págs. E.
17,50€

18620 — RODRIGUEZ HERNANDEZ, Anselmo — 250 MODELOS DE SERRALHARIA. Plátano Editora. Lisboa. (1982). In-8º de 187-I págs. B.
15,00€

Inserido em "Monografias sobre Construção e Arquitectura".
18618 — RODRIGUEZ HERNANDEZ, Anselmo — 62 PROJECTOS DE VIVENDAS ECONÓMICAS. Plátano Editora. Lisboa. (1982). In-8º de 173-I págs. B.
15,00€

Inserido em "Monografias sobre Construção e Arquitectura".
17586 — ROQUETTE, J.-I. — SELECTA FRANCEZA. Ou Trechos Extrahidos dos Melhores Autores Francezes em prosa e verso. Para uso dos que aprendem a lingua Franceza. Enriquecida de noticias biographicas e notas grammaticaes e philologicas, pelo Presbytero... Nova edição. Revista e augmentada pelo Sñr Léopold Marcou... Guillard, Aillaud e Cie. Paris-Lisboa. S/data (1855). In-8º de VI-640 págs. E.
35,00€

Encadernação da época, inteira em pele.
18641 — ROVERSI, Arturo — DISEGNO (IL). NEGLI ISTITUTI TECNICI INDUSTRIALI - Proiezioni ortogonali, sezioni, compenetrazioni complete di tutti i loro sviluppi. Tavole di applicazione agli organi meccanici... 356 figure in 94 tavole in nero e bicolori. Editore Ulrico Hoepli. Milano. 1956. In-4º gr de 43 págs. + 94 gravs. B.
25,00€

17271 — ROY, Claude — AMOR (O) DA PINTURA. Tradução de Rui Guedes da Silva. Divulgação e Ensaio. Editorial Presença. S/d. In-8º de 260 págs. B.
15,00€

Com quatro ilustrações em extratexto a cores e destacáveis.
18577 — RUSSELL, Bertrand — MINHA (A) CONCEPÇÃO DO MUNDO. Tradução de Natália Oliva Teles. Brasilia Editora. Porto. (1970). In-8º de 179 págs. B.
12,50€

Na série "Estudos Sociais e Filosóficos - 7".
17544 — SAINT-LAMBERT, Jean-François de — SAISONS (LES). POËME. Quatrième Édition, corrigée & augmentée. A Amsterdam. 1771. A obra engloba ainda: "L'Abenaki, Sara Th..., Ziméo; Pièces Fugitives; Fables Orientales". 1 volume In-12º de XXXVI-211 e 235 págs. E.
100,00€

Bonita encadernação da época, inteira em pele.
17561 — SAINT-PIERRE, Bernardin de — PAUL ET VIRGINIE. Suivi de morceaux choisis de l' arcadie et des études de la nature par J. H.... dix-septième édition. Tours. Alfred Mame et fils, Éditeurs. 1870. In-8º de 286-I págs. E.
30,00€

Com algumas ilustrações em extratexto
18555 — SALAZAR, Abel — QUE É ARTE?. 3ª Edição. Coimbra. 1961. Arménio Amado - Editor, Sucessor. In-8º de 229-II págs. B.
15,00€

Ilustrado.
17581 — SALDANHA, Eduardo de Almeida — NOVA (A) SODOMA. Lisboa. 1932 (Tipografia Ingleza). In-8º de 48 págs. B.
15,00€

A propósito da polítca colonial portuguesa em Àfrica. Com manchas de humidade.
10321 — SALGADO, F. Ribeiro — EVOLUÇÃO (A) DO COMÉRCIO ESPECIAL ULTRAMARINO. (Subsídios estatístico-descritivos para um "ensaio" de Estatística Economica do Império Português no decénio de 1927 a 1936). Agência Geral das Colónias. 1939. In-8º gr. de 404 págs. B.
17,50€

18529 — SALGADO, Plínio — CONCEITO (O) CRISTÃO DA DEMOCRACIA. Edições Estudos. Coimbra. 1945. In-8º de IV-167-IV págs. B.
15,00€

18528 — SALGADO, Plínio — PRIMEIRO CRISTO!. Porto. Livraria Figueirinhas. 1946. In-8º de 189 págs. B.
12,50€

18519 — SANTO AGOSTINHO — CONFISSÕES (AS). Tradução do original latino por J. Oliveira Santos e A. Ambrósio de Pina. Revista por Lúcio Craveiro da Silva. Porto. 1941. Livraria Apostolado da Imprensa. In-8º de 517-I págs. B.
20,00€

10453 — SANTOS, Carlos — JÔGO INTERNACIONAL. Os problemas Europeus e a questão da etiópia. Livraria Franco. Lisboa. (1936). In-8º de 249-I págs. B.
13,75€

10462 — SANTOS, Ermelinda Veiga e Souza [ERVEIZA] — HARPA EÓLIA. Com um prefácio do Ex.mo Snr. Dr. Augusto de Castro. Porto. Tipografia Emprêsa Guedes. 1920. In-8º de V-176-I págs. E.
13,75€

18623 — SANTOS, Evaristo Pontes dos — EDIFICAÇÕES. Lisboa. 1978. 1.ª edição. In-8º de 314 págs. B.
15,00€

Manuscrito policopiado.
10482 — SANTOS, José Henrique — EMPIRISMO (DO) A FENOMENOLOGIA. A crítica antipsicologista de Husserl e a ideia da lógica pura. Livraria Cruz. Braga. 1973. In-8º de 289-I págs. B.
15,00€

Publicações da Faculdade de Filosofia. Colecção "Filosofia".
18563 — SANTOS, M. Farinha dos — PRÉ-HISTÓRIA DE PORTUGAL. Editorial Verbo. (Lisboa. 1972). In-8.º de 174 págs. B.
15,00€

Obra profusamente ilustrada.
10489 — SANTOS, Maria Emília Madeira — VIAGENS DE EXPLORAÇÃO TERRESTRE DOS PORTUGUESES EM ÁFRICA. 2ª edição. Centro de estudos de História e Cartografia antiga. Lisboa. 1988. In-8º gr. de 422 págs. B.
25,00€

Obra com algumas ilustrações e diversos mapas.
10498 — SANTOS, P. Januário dos — ALFENA. Ontem e Hoje. Edição da Paróquia de Alfena. (1984). In-8º de 239-III págs. B.
15,00€

18499 — SANTOS, Ribeiro dos — APRENDI A PERDOAR.... (Novela). Prefácio de Hugo Rocha. Edições "Caminho". Matosinhos. (1950). In-8º XII-131 págs. B.
15,00€

Com uma dedicatória do autor.
17560 — SANTOS, Ribeiro dos — SENHOR (O) DE MATOSINHOS. Alguns contos e Diálogos inspirados na tradicional romaria. 1963. Edições "Mare Alta". Matosinhos. In-8º peq. de 110-I págs. B.
15,00€

17469 — SANTO-THYRSO, Visconde de — DE REBUS PLURIBUS. Com um prefacio de António Cândido. Livrarias Aillaud & Bertrand. Paris-Lisboa. 1923. Segunda edição. In-8º de 243-I págs. Enc do editor.
15,00€

18605 — SAUSMAREZ, Maurice de — DESENHO BÁSICO - AS DINÃMICAS DA FORMA VISUAL. Editorial Presença. (Lisboa. 1979). In-8º de 109-I págs. B.
9,00€

Inserido na colecção "Dimensões - 6". Profusamente ilustrado.
18525 — SELVAGEM, Carlos — ENTRE GIESTAS. Drama rural em trez actos. Representado pela primeira vez em 14 de Abril de 1917 no antigo theatro "Republica". (Segunda edição). Porto. Renascença Portuguesa. (1922). In-8º de 212-III págs. B.
10,00€

Com uma assinatura de posse no anterrosto e capa de brochura
10708 — SENA, Norberto — PROCESSO ARQUIVADO. Processo Arquivado. Sociedade de Expansão Cultural. Lisboa. S/d. In-8º de 291-I págs. B.
12,50€

Primeira edição.
18583 — SERRÃO, Vitor — PINTURA (A) MANEIRISTA EM PORTUGAL. Lisboa. 1982. In-8º de 150-III págs. B.
12,50€

Nº 65 da "Biblioteca Breve". Ilustrado
10784 — SETTE, Mario — JOÃO IGNACIO. Novellas. Porto. 1928. Livraria Chardron. In-8º de 184-I págs. Enc. do editor.
10,00€

13624 — SILVA, Alberto da Costa e — NOVA (A) POESIA BRASILEIRA. Organizado por... Escritório de Propaganda e Expansão Comercial do Brasil em Lisboa. 1960. In-4º gr. de 287-II págs. B.
30,00€

Com uma pequena biografia, no final do livro, dos poetas aqui reunidos
10843 — SILVA, António Manuel Policarpo da — PIOLHO (O) VIAJANTE. divididas as viagens em mil e uma carapuças. Ortografia actualizada, prefácio, glosário e notas por João Palma-Ferreira. Lisboa. Estudios Cor. 1973. In-8º gr. de 313-I págs. B.
60,00€

Obra satírica, de grande importância para o conhecimentos dos costumes sociais portugueses no início do Sec. XIX. Profusamente ilustrada.
10864 — SILVA, Domingos M. da — TIPOS E CASOS. O Labareda. Edição da C. M. de Terras de Bouro. 1986. In-8º de 129-II págs. B.
13,75€

17569 — SILVA, João Cardoso de Menezes [Barão de Paranapiacaba] — ELOGIO FUNEBRE DE CAMILLO CASTELLO BRANCO. 3.ª edição. Edições Farlusiada. Rio de Janeiro. 1930. In-8º de 80 págs. B.
25,00€

Capa de brochura empoeirada.
13324 — SILVA, Marinho da — SÃO JOÃO DE BRITO. Mártir da Missionação Lusíada. Lisboa. 1947. In-8º gr de 191-I págs. B.
25,00€

Capa e desenhos de Manuel Lapa. Obra inserida nas Publicações Comemorativas do VIII Centenário da Tomada de Lisboa aos Mouros, promovidas pela Câmara Municipal de Lisboa.
17552 — SILVA, Miguel António da — SECRETARIO UNIVERSAL PORTUGUEZ. ou methodo de escrever toda a especie de cartas; seguido de um formulário de memoriaes requerimentos e cartas de commercio. Compilado por M. A. S. Lisboa. Typ. de Luiz Corea da Cunha. 1849. In-8º peqº de 330-V págs. B.
50,00€

18544 — SILVA, Nuno J. Espinosa Gomes da — HISTÓRIA DO DIREITO PORTUGUÊS. Fontes de Direito. Fundação Calouste Gulbenkian. Lisboa. (1985). In-8º de 314-II págs. B.
10,00€

Na capa de brochura tem a indicação de 1º volume.
10924 — SILVA, Orlando da — MANUEL LARANJEIRA 1877-1912. - Vivências e Imagens de uma Época - (Edição de Autor. 1992). In-4º gr de 522-I págs. B.
55,00€

Trabalho de interesse, com reprodução de numerosos documentos da época referida.
18559 — SILVA, S. J., Lúcio Craveiro da — IDADE (A) DO SOCIAL. Ensaio sobre a evolução da Sociedade Contemporânea. 2ª edição aumenta. Braga. Livraria Cruz. 1959. In-8º de 286-I págs. B.
15,00€

Na Colecção "filosofia".
10944 — SILVA, S. J., Lúcio Craveiro da — MOVIMENTO (O) OPERÁRIO. 1957. Livraria Cruz. Braga. In-8º de 162 págs. B.
12,50€

Na colecção "Filosofia".
17530 — SILVEIRA, José dos Santos — IMPUGNAÇÃO DAS DECISÕES EM PROCESSO CIVIL. (Reclamações e Recursos). Coimbra Editora, Limitada. 1970. In-8º de 550-I págs. B.
10,00€

10946 — SILVEIRA, Luís — CUNHA RIVARA. Prefácio e Selecção de... Edições SNI. Lisboa. 1946. In-8º de 161-V págs. B.
12,50€

Integrada na colecção "Idearium - Antologia do Pensamento Português".
17501 — SIMÕES, João Gaspar — INTERPRETAÇÕES LITERÁRIAS. Arcádia. (Lisboa. 1961). In-8º de 204-VIII págs. B.
12,50€

Na Colecção série Literatura - 11.
11035 — SOARES, J. M. Pires — PROPÓSITO DOS "APTYCHI" DA ILHA DE MAIO. (Arquipélago de Cabo Verde). Lisboa. 1953. In-4º peq. de 110-II págs. B.
15,00€

Capas de brochura com manchas.
17531 — SORIANO, Simão José da Luz — REVELAÇÕES DA MINHA VIDA. e Memórias de Alguns Factos e Homens meus Contemporâneos. Porto. A. Leite Guimarães - Editor. 1891. In-4º de IV-584 págs. E.
30,00€

Obra importante para a história política da época. Com o retrato do autor. Exemplar um pouco cansado.
11086 — SOUSA, Amilcar de — BANHOS DE SOL. Prefácio de Samuel Maia. Livraria Civilização. (1937). In-8º de 234-V págs. B.
12,50€

Com uma dedicatória do autor.
15461 — SOUSA, Camillo Aurealiano da Silva e — CODIGO (O) DO PROCESSO CIVIL. Ordenado Alphabeticamente e com a transcripção dos artigos... Porto. A. R. da Cruz Coutinho. 1880. In-8º gr. de 300 págs. E.
25,00€

Com a lombada danificada.
18575 — SOUSA, Ernesto de — PINTURA (A) PORTUGUESA NEO-REALISTA. Lisboa. Artis. (1965). In-4º de 16 págs. e 18 estampas. B.
30,00€

Inserido em "Colecção de arte contemporânea - 15"
17603 — SOUSA, Rafael Augusto de — VIDA (A) DE PEDRO-SEM. 6.ª edição, consideravelmente augmentada com o interessante romance de Camillo Castello Branco, intitulado «A Praga rogada nas escadas da Forca» e «Alzira ou o Genio dos Tumulos» por Nuno Maria de Sousa Moura. Porto. 1894. In-8º de 58 págs. E.
15,00€

O terceiro título enunciado «Alzira ou o Genio dos Tumulos» não consta deste exemplar.
18593 — STYLE (LE) LOUIS XIV — STYLE (LE) LOUIS XIV. Ouvrage orné de 28 figures dans le texte et de 17 planches hors texte. Paris. Flammarion. (1975). In-8º de 63-I págs. B.
10,00€

Na colecção « La Grammaire des Styles » - « Collection de précis sur l’histoire de l’art publiée sous la direction de Henry Martin »
18594 — STYLE (LE) LOUIS XV — STYLE (LE) LOUIS XV. Ouvrage orné de 44 figures dans le texte et de 7 planches hors texte. Paris. Flammarion. (1975). In-8º de 63-I págs. B.
10,00€

Na colecção « La Grammaire des Styles » - « Collection de précis sur l’histoire de l’art publiée sous la direction de Henry Martin »
17497 — TAPIA, Manuel — FORMAS ANATOMOCLÍNICAS, DIAGNÓSTICO Y TRATAMIENTO DE LA TUBERCULOSIS PULMONAR. Por el Dr.... (Tomo I - Texto; Tomo I - Láminas; Tomo III). Pôrto. Artes Gráficas. (1939) (e Edições Lopes da Silva. 194.). 3 vols. In-4º gr de VI-440, 307 e 359 págs. B.
60,00€

17537 — TASSO, Torquato — JÉRUSALEM DÉLIVRÉE. Poëme Héroïque Du Tasse. Tome Premier (et Tome Second). A Amsterdam. Par La Compagnie. M.DCC.LXXVI. (1776). 2 vols. (numeração única) In-8º peqº de LX-394 págs. E.
50,00€

Encadernação da época, inteira em pele.
18599 — TAVARES, Edmundo — MADEIRA (A) NA CONSTRUÇÃO CIVIL. 4 obras intituladas: JANELAS E ACESSÓRIOS - Caixilhos - Portais de Segurança - Estores de Correr - Taipais - Persianas - 2.ª edição. In-8º de 63-I páginas; PORTAS E SUA CONSTRUÇÃO - De Taipal - Entaleiradas - Engradadas - Envidraçadas - Contrapacadas - 2.ª edição. In-8º de 63-I páginas; PORTAS DE MOVIMENTOS ESPECIAIS - Portas Oscilatórias ou de Vai-Vem, de Corrediça, de Harmónio Lateral, de Harmónio Central, Rotativas e Elevatórias. In-8º de 47-I páginas; SELECÇÃO DE TRECHOS DE CARPINTARIA - Portas - Janelas - Revestimentos - Paredes - Lambrins e Tectos. 2.ª edição. In-8º de 61-II páginas. Lisboa. Lisboa. S/data. 4 opúsculos B.
30,00€

11271 — TAVARES, Silva — BAILYA D'AMOR. Cantigas dos Cancioneiros interpretadas por... Lisboa. (1933). In-8º de 123-III págs. B.
12,50€

Sao 30 as cantigas aqui intrepertadas, seguidas de algumas notas.
11278 — TAVARES, Silva — PELA FÉ E PELO IMPÉRIO. Poema. Comemorativo da Primeira Exposição Histórica da Ocupação. Lisboa. 1937. Agência geral das Colónias. In-8º de 89-I págs. B.
16,25€

Com gravuras em madeira, em extratexto, de Attila Mendly de Vétyemy. Com picos de acidez.
17479 — TAVERNIER, A. - BEAUDE J.-P. — JOURNAL DES CONNAISSANCES MÉDICALES PARTIQUES ET DE PHARMACOLOGIE. Publié Par... Deuxième Volume 1834 - 1835. On S'Abonne A Paris. In-8º gr de III-392 págs. E.
50,00€

Texto a duas colunas. Volume profusamente ilustrado, com diversas gravuras desdobráveis em extratexto.
18493 — THRONO (O) JUSTIFICADO PELA REVOLUÇÃO — THRONO (O) JUSTIFICADO PELA REVOLUÇÃO. Porto. Typ. da Revista. 1847. In-8º de 34 págs. B.
20,00€

Saiu sem indicação do autor
18540 — TITIEV, Mischa — INTRODUÇÃO À ANTROPOLOGIA CULTURAL. Tradução de João Pereira Neto. Prefácio de A. Jorge Dias. 5ª. edição. Fundação Calouste Gulbenkian. Lisboa. [1985]. In-4º de X-419-III págs. B.
10,00€

18539 — TITIEV, Mischa — INTRODUÇÃO À ANTROPOLOGIA CULTURAL. Tradução de João Pereira Neto. Prefácio de A. Jorge Dias. Fundação Calouste Gulbenkian. Lisboa. [1969]. In-4º de X-419-I págs. B.
12,50€

Primeira edição.
18495 — TORRES, Alexandre Pinheiro — ADEUS (O) ÀS VIRGENS. Romance. Caminho. (1992. Lisboa). In-8º de 348-I págs. B.
10,00€

Primeira edição. Exemplar manuseado.
18581 — TORRES, Alexandre Pinheiro — MOVIMENTO (O) NEO-REALISTA EM PORTUGAL NA SUA PRIMEIRA FASE. Lisboa. 1977. In-8º de 106-IV págs. B.
10,00€

Nº 10 da "Biblioteca Breve".

16222 — TROISIÈME CONGRÈS DE L'UNION INTERNATIONALE DES ARCHITECTES — TROISIÈME CONGRÈS DE L'UNION INTERNATIONALE DES ARCHITECTES. Lisbonne, 20-27 Septembre. 1953. Rapport Final. U. I. A. Librairie Portugal. Lisbonne. In-4º de 480-I págs. B.
36,00€

No final, a extensa lista dos congressistas participantes, agrupados pelas diversas nacionalidades. Com algumas fotografias em extratexto.
18619 — ULSAMER, Frederico — COMO SE PROJECTA UMA VIVENDA. Plátano Editora. Lisboa. (1983). In-8º de 198 págs. B.
17,50€

Inserido em "Monografias sobre Construção e Arquitectura".
18613 — ULSAMER, Frederico — HUMIDADE (A) NA CONSTRUÇÃO CIVIL. Lisboa. Edições CETOP (Centro de Ensino Técnico e Profissional à Distância). (1976). In-8º de 267-VII págs. B.
10,00€

Profusamente ilustrado. Inserido em "Colecção Construção e Móveis - 5".
11568 — VALENTE, José Francisco — PAISAGEM AFRICANA. (Uma tribo angolana nos seu fabulário). Instituto de Investigação Cientifica de Angola. Luanda. 1973. In-8º gr. de XXII-472-I págs. B.
40,00€

Excelente estudo etnográfico. Texto original e em português.
17578 — VALENTIN, F. — PEINTRES (LES) CELEBRES. Par... Auteur de l'Histoire de Venise... Huitième Édition. Tours. Ad. Mesma et Cie, Imprimeurs-Libraires. 1857. In-9º de III-284 págs. E.
17,50€

Quatro gravuras em extratexto.
17478 — VARELA, Alfredo — DUAS GRANDES INTRIGAS. Mysterios internacionaes attinentes ao Brazil, Argentina, Uruguay e Paraguay. Porto. Edição da «Renascença Portuguesa». (1919). 2 vols. In-8º gr. de 751-I e 646-II páginas. (1º vol. em brochura e 2º volume encadernado).
30,00€

Obra de grande valor histórico e de interesse para a história politica dos países envolvidos.
18522 — VELLOSO, Francisco — CASO (O) DARLAN. Lisboa. Parceria A. M. Pereira. S/d. In-8º de 368 págs. B.
25,00€

Ilustrado
18520 — VIANA, Mário Gonçalves — SANTO ANTÓNIO DE LISBOA. Porto. Educação Nacional. (1938). In-8º de 200-I págs. B.
15,00€

Da colecção: "Figuras Nacionais - 12"
17554 — VIEIRA, Sanz — CAMILO E OSTRAFICATES. Além do texto, uma folha com um busto do genial romancista - notável desenho de Stuart de Carvalhaes. Livraria Portugália. Lisboa. S/data. In-8º de 16 págs. B.
15,00€

Poema critico visando o camilianismo aproveitador. Nada vulgar.
18494 — VIMIOSO, Conde de — ELOGIO FUNEBRE DE DIOGO DE MENDONÇA CORTE-REAL...., recitado no Paço pelo Marquez de Valença... em 17 de Mayo de 1736. S/l S/d. In-8º de 16 págs. B.
30,00€

17476 — VINHA (A) PORTUGUEZA — VINHA (A) PORTUGUEZA. Revista Mensal de viticultura. Publicada e dirigida por F. D'Almeida e Brito... e Adolfo S. Fassio. Com a collaboração dos mais distinctos viticultores e agronomos portuguezes e estrangeiros. Tomo VI, ( VII, VIII e IX). Lisboa. Redacção e Administração...1891 (1892,1893 e 1894). 4 anos em 2 vols. In-8º gr.de II-384-V-392-VI e XV-400-32-408 págs. E.
70,00€

Profuamente ilustrado. Exemplar com alguns vestígios de humidade.
17525 — VITAL, Moreira — ECONOMIA E CONSTITUIÇÃO. Para o conceito de constituição económica. Faculdade de Direito. Coimbra. 1974. In-8º de 180-I págs. B.
15,00€

Com uma rubrica no rosto.
17585 — WALTER, Drum — TRATADO DE CERÁMICA ODONTOLÓGICA. Por El Dr.... Versión Española del Doctor Vilá Torrent. 529 figuras. Barcelona. Editorial Pubul. 1945. In-4º de XX-I- 508 págs. E. (Tela editorial).
25,00€

18630 — WEXLER, Viviane — 84 PLANTAS DAS MAIS BELAS CASA. Hemus - Livraria Editora. São Paulo. Brasil. S/data. In-4º págs. inums. B.
15,00€

18536 — WIEACKER, Franz — HISTÓRIA DO DIREITO PRIVADO MODERNO. Prefácio de Franz Wieacker. Tradução de A. M. Botelho Hespanha. Lisboa. Fundação Calouste Gulbenkian. 1980. In-4º de XV-768-I págs. B.
15,00€

18533 — WIMSATT, William K. - BROOKS, Cleanth — CRÍTICA LITERÁRIA. Breve história. Prefácio de Eduardo Lourenço. Tradução de Ivette Centeno e Armando de Morais. Fundação Calouste Gulbenkian. Lisboa. 1971. In-8º de XV-928-I págs. Enc. do editor.
30,00€
18565 — WRIGHT, David - SWIFT, Patrick — ALGARVE. Published by Barrie and Rockliff. (3ª edição. 1972. Great Britain). In-8º de 279-I págs. Enc. do editor
20,00€

17548 — YOUNG, John — PHYSICAL GEOGRAPHY. By... London and Glasgow. William Collins, Sons, & Company. 1874. In-8º de 368 págs. Cart.
15,00€

18637 — ZURITA RUÍZ, José — TOPOGRAFIA. Prática para o Construtor. Por... Plátano Editora. Lisboa. (1981?). In-8º de 179-III págs. B.
15,00€

Inserido em "Monografias sobre Construção e Arquitectura".
